

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
SARAJEVO

**Godišnji izvještaj o radu
za 2019. godinu**

Broj: 02-05-9-1/20-FB
Sarajevo, 09.01.2020. godine



MINISTAR

mr.sci. Šemsudin Dedić

OBRAZAC 3 – GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA za 2019. godinu

A. Uvod

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva osnovano je u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave ("Službene novine Federacije BiH", br. 58/02, 19/03, 38/05, 02/06, 08/06, 61/06, 52/09 i 48/11). Zakonom je definisan mandat ministarstva, koji se odnosi na nadležnost Federacije BiH u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, vodoprivrede, šumarstva i lovstva. Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 35/05) utvrđeno je da Ministarstvo obavlja upravne i stručne poslove, izvršava zakone i druge propise, priprema propise i donosi podzakonske propise za provedbu zakona i drugih propisa; prati stanje u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, vodoprivrede i šumarstva.

Nadležnost Ministarstva:

Nadležnost Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva regulisana je detaljno članom 11. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave. Ministarstvo vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine koji se odnose na: zaštitu i upotrebu poljoprivrednog zemljišta; zaštitu poljoprivrednog bilja i proizvoda od uzročnika bolesti, štetočina i korova; proizvodnju i promet sjemena i sadnog materijala, proizvodnju i unapređenje stočarstva; zdravstvenu zaštitu životinja; prehrambenu industriju; kontrolu zdravstvene ispravnosti sirovog mesa, ribe, mlijeka, jaja, te stočne hrane; unapređenja proizvodnje u šumarstvu, uzgoj, zaštitu, uređivanje i unaprjeđivanje šuma, stanje drvnog fonda, eksploataciju šuma; pošumljavanje degradiranih i izdanačkih šuma, goleti i krša; lovstvo i lovnu prirodu; vodene izvore, planove, osnovne i bilance voda; zahvatanje i korištenje voda; osiguranje voda za potrebe vodosnabdijevanja stanovništva i industrije i druge poslove utvrđene zakonom.

Značajan segment rada je i realizacija transfera iz Budžeta FBiH - poticaji u poljoprivredi i ruralnom razvoju i transfera za veterinarstvo kao i implementacija odnosno nadzor nad realizacijom projekata iz oblasti poljoprivrede, ruralnog razvoja, vodoprivrede, šumarstva i veterinarstva.

U sastavu Ministarstva je Federalna uprava za šumarstvo, a pri Ministarstvu su i dvije projektne jedinice (PIU i PCU).

Sažetak ostvarenih godišnjih rezultata, sa doprinosom ostvarenju strateških i operativnih ciljeva i uočenih izazova u njihovoj realizaciji

U 2019. godini vršeni su zadaci iz Programa rada Vlade FBiH i aktivnosti iz Plana rada Ministarstva za 2019. godinu.

U cilju doprinosa implementaciji razvojnih dokumenata na nivou BiH i FBiH kao i dokumenata relevantnih za proces evropskih integracija i međunarodno preuzetih obaveza, precizirani su strateški i operativni ciljevi Ministarstva na trogodišnjem i godišnjem nivou te definisane planske aktivnosti i projekti koje treba ostvariti u skladu sa zakonskim mandatom, te misijom i vizijom Ministarstva u skladu sa Budžetom.

Poduzete su mjere kako bi aktivnosti i programi bili finansijski ostvarivi i u okviru raspoloživih budžetskih finansijskih sredstava.

Ciljevi su se u izvještajnom periodu realizirali kroz programe i aktivnosti za provođenje istih u oblastima za koje je nadležno Ministarstvo i težište programskih aktivnosti je bilo usmjereno ka ostvarenju 4 zacrtana strateška cilja i to:

Strateški cilj 1:

Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti

Strateški cilj u ruralnom razvoju: Osiguranje uvjeta za snažnije generiranje stabilnijeg dohotka u okviru poljoprivrednog sektora i unapređenje kvaliteta života u ruralnim sredinama – Jačanje diverzifikacije ruralne ekonomije

Težište programskih aktivnosti posebno usmjereno na realizaciju slijedećih operativnih ciljeva koji su definirani u usvojenoj Srednjoročnoj strategiji razvoja poljoprivrednog sektora 2015. - 2019. (SSRPS) i to:

- Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a – (pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima - izrada zakona);
- Smanjivanje razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona;
- Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda;
- Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu;
- Regulatorno-organizaciono, materijalno-finansijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva (izrada srednjoročne strategije);
- Unapređenje gospodarenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta; (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja);
- Usvajanje i realizacija Programa Ruralnog razvoja;
- Realizacija Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencija privatnim poduzećima i poduzetnicima – Poticaj za poljoprivredu " iz Budžeta FBiH za 2019. godinu u visini od 68.700.000 KM..
- primjena softvera za agrarna plaćanja i farmer web portala;
- Ostali redovni poslovi iz nadležnosti Sektora za poljoprivredu i prehranu, Sektora za ruralni razvoj i poljoprivredne savjetodavne službe i Sektora za poljoprivredna plaćanja.
- Zaustavljanje negativnih trendova depopulacije ruralnih područja
- Unapređenje dobne i obrazovne strukture
- Diverzifikacija nepoljoprivrednih aktivnosti u ruralnim područjima
- Zaštita i očuvanje prirodne i kulturne baštine
- Unapređenje fizičke infrastrukture važne za sektor.

U ostvarenju plana rada u realizaciji navedenih strateških i operativnih ciljeva ovom segmentu, smo i ove godine imali niz izazova od kojih ističemo najznačajnije:

- nedostatak finansijskih sredstava u segmentu novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju vezano za plaćanje dugova iz ranijeg perioda, osiguranje sredstva za isplate po sudskim presudama, potreba za dodatnim vršenjem inspekcijskog nadzora, rješavanje nerealizovanih zahtjeva po modelu ruralni razvoj – zahtjevi iz 2012. godine. Što se tiče aktivnosti vezanih za prehrambenu industriju, napominjemo da je zbog niza problema oko postupka finansijske konsolidacije privrednih društava iz nadležnosti Ministarstva, vršen niz aktivnosti posebno vezano za privredno društvo “Agrokomerc” d.d. Velika Kladuša.

- veliki rizik je i neodgovarajuća unutrašnja organizacija i sistematizacija radnih mjesta i nedovoljan broj zaposlenih kao i nedostatak finansijskih sredstva kao ograničavajući faktor za realizaciju planiranih aktivnosti, ali i izuzetno usložen postupak donošenja zakonskih i podzakonskih propisa te neusvajanje strateških dokumenata.

- Probleme u realizaciji pojedinih aktivnosti pričinjavaju i činjenice vezane za neusklađenost sa propisima na nivou Bosne i Hercegovine. U konkretnom slučaju neusklađenost Zakona o vinu sa Zakonom o vinu na nivou BiH koji je neprovediv ali ipak nije stavljen van snage, stvara niz problema nadležnim institucijama u provođenju federalnog Zakona o vinu.

- Zakonska obaveza primjene i izvršavanja zakona i drugih propisa donesenih na nivou Bosne i Hercegovine u Federaciji BiH uglavnom je ograničena ili čak i onemogućena činjenicom da ta ista obaveza ne važi u entitetu Republika Srpska. Jedan od ilustrativnih primjera je Zakon o zaštiti zdravlja bilja („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj 23/03) koji je na snazi i u primjeni u Federaciji BiH. Tim je Zakonom, između ostalog, utvrđena nadležnost Uprave BiH za zaštitu zdravlja bilja za kreiranje politike u toj oblasti, izradu i donošenje podzakonskih propisa uključujući i programe nadzora karantenskih štetnih organizama na teritoriji BiH, analizu i procjenu zdravstvenog stanja bilja u svrhu utvrđivanja pojave i širenja štetnih organizama u zemlji, davanje javnih ovlaštenja za vršenje poslova u zaštiti zdravlja bilja, davanje dozvola za pružanje javnih usluga iz oblasti zdravlja bilja i drugo. Većinu svojih nadležnosti Uprava ostvaruje u saradnji sa entitetima, a kako sa entitetom Republika Srpska te saradnje nema – taoci su Federacija BiH i Brčko distrikt BiH. U Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva ulažu se veliki naponi da se iznađu neka rješenja za ovakvo dugogodišnje stanje, ali uz veliki oprez. Naime, čak i naizgled bezazlena situacija npr. donošenja nekog propisa na federalnom nivou kojim bi se utvrdile mjere za sprječavanje unošenja i širenja nekog štetnog organizma u FBiH putem pojačanih inspekcijskih kontrola na granici prilikom uvoza bilja mogu dovesti do finansijskih posljedica za Federaciju jer uvoznici brzo shvate da takve pojačane kontrole nema u RS pa uvoze preko njihovih GP i tamo plaćaju troškove i naknade, a ne postigne se željeni cilj sprječavanja unošenja zaraženog bilja pojačanim inspekcijским nadzorima. Sa druge strane, donošenjem federalnog zakona o zaštiti zdravlja bilja usklađenog sa legislativom EU, FMPVŠ bi preuzelo nadležnosti Uprave BiH, samim time osporilo njene nadležnosti, pa čak osporilo i organe uprave na nivou BiH, te prekršilo zakonsku obavezu primjene i izvršavanja zakona i drugih propisa donesenih na nivou Bosne i Hercegovine. Kako bi se takvim potezom išlo na ruku entitetu Republika Srpska i direktnom kršenju Ustava BiH, a i iz razloga što se određeni poslovi (i prema odredbama evropskog *acquisa*) moraju voditi na nivou države i sinhronizovano kako bi bili svrsishodni i ekonomični, smatramo da donošenje federalnog propisa ne bi bilo dobro rješenje. Osim toga, smatramo da ni kantoni nisu dovoljno spremni za implementaciju zakona.

- neusklađenost propisa unutar Federacije BiH kao i federalnih i državnih propisa dovodi do poteškoća u njihovoj implementaciji.

Pored programskih aktivnosti Sektora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, važno je istaći i druge aktivnosti koje je provodio ovaj Sektor, što se ogleda u ukupno pristiglim zahtjevima i aktima u 2019. g. i to: 1806 predmeta od toga 1302 upravnih postupaka (prvostepeni), 25 drugostepenih, odgovori na 7 zastupničkih i delegatskih pitanja, 472 stručna mišljenja, korespondencija sa kantonalnim nadležnim ministarstvima kao i ostalim institucijama i dr.

Sektor za ruralni razvoj i poljoprivredne savjetodavne službe u 2019. godini, u skladu sa svojim nadležnostima, inicirao je, pripremao i provodio aktivnosti na realizaciji gore operativnih ciljeva iz Srednjoročne strategije razvoja poljoprivrednog sektora 2015. - 2019. (SSRPS). Aktivna uloga ovog Sektora je bila da u saradnji sa ostalim nadležnim organizacionim jedinicama vezano za poslove evropskih integracija te učešće u aktivnostima na pripremi izvještaja o implementaciji ekonomskih mjera i izrada Programa ekonomskih reformi *Federacije BiH (ERP. 2019.-2021.)* Vršena je implementacija Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama.

Sektor je izradio Plan komunikacijskih aktivnosti za implementaciju Programa ruralnog razvoja, te uvrstio spomenuti program u PJI Federacije BiH. Kako je sljedeći korak bio osiguranje kreditnih sredstava za financiranje Programa ruralnog razvoja, ministarstvo je zatražilo od Federalnog ministarstva financija pokretanje procesa kreditnog zaduženja kod međunarodnih kreditora. Međutim, Federalno ministarstvo financija nije pokrenulo proceduru sukladno članu 40. st. (2) Zakona o dugu, zaduživanju i garancijama u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, br. 86/07, 24/09 i 45/10), tako da nije bilo moguće nastaviti niti daljnju proceduru propisanu spomenutim zakonom. Naime, trebalo je provesti pregovore o zaduženju i donijeti odluku o kreditnom zaduženju na Federalnom Parlamentu. Nakon toga je trebalo uslijediti potpisivanje partnerskog sporazuma između Vlade FBiH i Razvojne banke Federacije Bosne i Hercegovine u vezi uspostave kreditnih linija za financiranje projekata iz Programa ruralnog razvoja, ali i uspostave garantnog fonda kojim bi upravljala Razvojna banka Federacije Bosne i Hercegovine. Radi zastoja u procesu pribavljanja kreditnog zaduženja daljnje aktivnosti na ovu temu su obustavljene.

Sektor za poljoprivredna plaćanja do sada je obradio 26803 predmeta jer je Programom podrški za poljoprivredu odobreno 68.700.000,00 KM. Do sada smo realizirali oko 91% sredstava iz Programa, a očekuje se konačna realizacija od 97%.

Vrše se stalne administrativne kontrole, odnosno dodatne kontrole od federalne poljoprivredne inspekcije i nadležnih kantonalnih poljoprivrednih inspekcija.

U ostvarenje aktivnosti iz navedenih ciljeva su uključena 3 sektora Ministarstva i 2 projektne jedinice (PCU i PIU), a po potrebi su se uključivale i druge organizacijske jedinice Ministarstva.

Strateški cilj 2.

Usklađivanje politika, propisa i institucionalnih kapaciteta u oblasti voda u Federaciji BiH sa zahtjevima integracija BiH u EU i približavanja standardima EU na polju zaštite od voda, te zaštite i održivog korištenja vodnih resursa

U cilju realizacije ovog strateškog cilja Planom rada za 2019. godine težište rada je stavljeno na normativne aktivnosti prenesene iz prethodne godine radi unaprjeđenja pravnih rješenja u oblasti voda u FBiH kroz izmjene Zakona o vodama i podzakonskih akata iz tog zakona. Isti rang prioriteta je usmjeren i na realizaciju operativnih ciljeva i mjera vezanih za donošenje strateško-planskih dokumenata za oblast okoliša na nivou BiH i FBiH, čije donošenje omogućava korištenje IPA II sredstava u periodu 2018.-2020. godine za projekte u oblasti okoliša (i podsektor upravljanja vodama), a time i provođenje postojećih planskih dokumenata iz ove oblasti u FBiH i BiH. Također je značajan dio kapaciteta i aktivnosti kontinuirano usmjeren na realizaciju tekućih projekata prevencije poplava i zaštite voda kao i identifikaciju i predlaganje novih projekata u svrhu unaprjeđenja standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenja rizika od poplava.

U realizaciji aktivnosti iz ovog strateškog cilja učestvovao je Sektor za vode i manjim dijelom (aktivnost 2.3.4.) PMU WATSAN Projekta vodosnabdijevanja i sanitacije u Federacije BiH iz Službe za upravljanje projektima FMPVŠ, a kod obje organizacione jedinice je već više godina evidentna potkapacitiranost u odnosu i na postojeći Pravilnik FMPVŠ, a pogotovo na povećani obim poslova. Ista je u Sektoru za vode izražena kroz nedostatak šefa Odsjeka za upravljanje vodama, (imenovan tek krajem godine) i pravnik što predstavlja poseban izazov u izvršavanju svih poslova u ovom sektoru. I pored ove značajne prepreke, Sektor za vode je u 2019. godini dao važan doprinos ostvarenju ovog strateškog i pratećih operativnih ciljeva kroz realizaciju sljedećih aktivnosti:

- Pripremom i donošenjem izmjena i dopuna Pravilnika o vodnim aktima, Pravilnika o ekološki prihvatljivom protoku i Pravilnika o granici vodnog dobra, te pravilnika o općem aktu o održavanju vodnih objekata, te pripremom Nacrta pravilnika o obračunavanju i plaćanju vodnih naknada, te Radnog teksta pravilnika o kriterijima za kupališta;
- Pripremom Radnog teksta uredbe o određivanju najniže osnovne cijene vodnih usluga u FBiH, kao podzakonskog akta čije donošenje je propisano Nacrtom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama, koji je preduslov za nastavak finansijske podrške EU i drugih stranih donatora i kreditora realizaciji projekata za unaprjeđenje vodnih usluga u Federaciji BiH, a kojim treba da se stvori osnova za održivost izgrađenih objekata i sistema i njihovo nesmetano funkcionisanje;
- Doprinos izradi, usaglašavanju i usvajanju BH Akcionog plana mjera za realizaciju prioriteta za poglavlje okoliš iz Analitičkog izvještaja i Mišljenja EU iz maja 2019. godine po zahtjevu BiH za kandidatski status;
- Doprinos izradi i usaglašavanju na nivou BiH plana praćenja implementacije Strategije aproksimacije propisa u oblasti okoliša u BiH (EAS BiH) i Programa prilagođavanja propisa Federacije BiH sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša
- Doprinos izradi i usaglašavanju na nivou BiH odluke o imenovanju fokalnih tačaka za međunarodne konvencije, sporazume i protokole iz oblasti okoliša koje je ratificirala BiH;
- Doprinos aktivnosti MVTEO BiH na izradi Krovnog izvještaja za nivo BiH 1. Planova upravljanja vodnim područjima u Federaciji BiH, 1. Planova upravljanja oblasnim riječnim slivovima u RS- i 1. Plana upravljanja vodnim područjem Save u BD BiH,

- Doprinos pripremi i objavi Radnog plana za izradu 2. ciklusa planova upravljanja vodnim područjima u Federaciji BiH, te završetku izrade mapa opasnosti i mapa rizika od poplava za BiH, čime su stvoreni uslovi za izradu plana upravljanja poplavnim rizikom do 2021. godine
- Doprinos pripremi Koncepta Svjetske banke za modernizaciju vodnih usluga u BiH kroz konsultacije sa svih 10 kantona, uz učešće zainteresovanih JLS i JKP što je rezultiralo prijedlogom FMF da po unosu ovog programa u PIMIS, WB uputi pismo interesa za nastavak pripreme ovog projekta jer je interes za isti izrazilo 8 kantona.
- Priprema informacije po izvještajima agencija za vode o realizaciji mjera iz 1. planova upravljanja vodama za vodna područja u FBiH za period 2016.-2017. godinu za Vladu i Parlament FBiH, sa analizom raspoloživosti potrebnih sredstava i kapaciteta za implementaciju mjera iz ovih planova koje više od 95% čine projekti unaprjeđenja vodnih usluga, kojom je potvrđeno da izvori sredstava i kapaciteti za ovu namjenu nisu osigurani, što usporava dostizanje strateškog i operativnih ciljeva u oblasti voda.

Zbog izostanka usvajanja Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama, koji je još u decembru 2017. godine upućen Parlamentu FBiH i do sada je usvojen samo na Predstavničkom domu, a Dom naroda ga još nije razmatrao, procijenjeni rizik u Planu rada se ostvario i nisu stvoreni uslovi za pripremu prijedloga ovog propisa ni podzakonskih akata čije donošenje je uslovljeno usvajanjem ovih izmjena, pa su provedene zamjenske normativne aktivnosti izrade novih ili izmjena i dopuna postojećih podzakonskih akata po ovom zakonu, kao i druge planirane i neplanirane aktivnosti date u Tabeli Obrasca 3. ovog izvještaja. Svaki dalji doprinos realizaciji ovog strateškog cilja u oblasti voda je limitiran usvajanjem Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama.

Pored naprijed navedenog izazova u normativnom dijelu, problem u daljoj realizaciji ovog strateškog i njegovih operativnih ciljeva predstavlja evidentan nedostatak kapaciteta za programiranje i implementaciju i sredstava za investicije u projekte u oblasti voda koji limitira završetak većine tekućih i novih projekata unaprjeđenja vodnih usluga u Federaciji BiH, što umanjuje efekte ovih mjera na poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda.

Zbog toga je FMPVŠ-Sektor za vode još početkom 2019. godine predložio održavanje tematske sjednice Vlade FBiH o problematici vodnih usluga, ali je dobijen odgovor GS Vlade FBiH da se zbog važnosti problematike ova aktivnost ostavi za novi saziv Vlade.

Strateški cilj 3:

Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnog proizvoda životinjskog porijekla-očuvanje okoliša

Težište aktivnosti je bilo usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva radi provođenja mjera veterinarskog javnog zdravstva i zdravstvene zaštite zdravlja životinja i stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja i dobrobiti životinja i proizvodnje sigurnog proizvoda životinjskog porijekla od kojih posebno ističemo slijedeće:

- donošenje novog Zakona o veterinarsko medicinskim proizvodima i Zakona o veterinarstvu;
- realizacija usvojenih Programa: Programa za iskorjenjivanje bruceloze ovaca i koza i Programa obuke službenih veterinara;
- provođenje aktivnosti za donošenje Programa kategorizacije objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla s ciljem omogućavanja

primjene propisa "higijenskog paketa" i zaštite potrošača;

- donošenje i realizacija Programa „Poticaji za veterinarstvo“ u 2019. godini;
- Izrada legislative, informacija, izvještaja i analiza i usklađivanje sa EU standardima, stvaranje efikasnog sistema za kontrolu zdravlja i dobrobiti životinja, jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke), EU integracije i usklađivanje sa legislativom EU i institucionalni projekti koje je provodi Sektor za veterinarstvo.

U 2019. godini su 4 objekta iz Federacije BiH uvrštena na listu objekata koji mogu izvoziti meso peradi i proizvode od mesa peradi u zemlje Europske unije (provedene aktivnosti na stvaranju uvjeta za izvoz u EU - priprema objekata, donošenje propisa, vođenje jedinstvenog registra objekata za proizvodnju životinja i hrane životinjskog porijekla i edukacije veterinarske službe i subjekata u poslovanju sa hranom), te osigurano vršenje službenih kontrola u ovim objektima u skladu sa propisima EU.

Procjena mogućih problema i rizika u realizaciji:

Donošenje federalnog Zakona o veterinarstvu je bilo uslovljeno usvajanjem novog državnog Zakona o veterinarstvu u BiH radi omogućivanja realizacije preporuka FVO inspekcije u Bosni i Hercegovini. Pripremljeni radni materijal nadležno tijelo Bosne i Hercegovine ni u 2017. godini nije uputilo u parlamentarnu proceduru, te se nije u potpunosti mogla provesti planirana aktivnost vezano za izradu novog federalnog Zakonom o veterinarstvu.

Strateški cilj 4:

Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH

Težište aktivnosti bilo je usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva i mjera i to:

- Razvijanje zakonskog okvira za održivo gospodarenje šumama u Federaciji BiH, stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama (usvajanje Zakona o šumama i donošenje podzakonskih akata u skladu sa njegovim odredbama, izrada i usklađivanje propisa iz oblasti proizvodnje sjemena i sadnog materijala šumskog bilja sa EU zakonodavstvom);
- razvoj i implementacija Informacijskog sistema šumarstva Federacije BiH;
- stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima - usklađivanje zakonske regulative u oblasti lovstva sa EU zakonodavstvom i međunarodnim dokumentima u cilju uređenja lovstva u Federaciji BiH.

Vlada Federacije BiH na 110. sjednici održanoj 7.7.2017. godine, nakon razmatranja Nacrta zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Prijedlog zakona o šumama. U skladu sa tačkom 2. Zaključaka V. broj: 837/2018 od 28.6.2018. godine, donesenih na osnovu Informacije o gospodarenju šumama u Federaciji BiH u 2017. godini i planovima

gospodarenja šumama za 2018. godinu, Vlada Federacije BiH uputila je dopis Predstavničkom domu i Domu naroda Parlamenta Federacije BiH kojim se traži da se Prijedlog zakona o šumama hitno uvrsti u Prijedlog dnevnog reda.

Također, Vlada Federacije BiH uputila je svojim dopisom broj: 03-26-766/2019 od 23.8.2019. godine urgenciju Predstavničkom domu i Domu naroda Parlamenta Federacije BiH, u prilogu kojeg su dostavljeni Zaključci Vlade Federacije BiH V. broj: 932/2019 od 22.8.2019. godine, donesenih na osnovu Informacije o gospodarenju šumama u Federaciji BiH u 2018. godini i planovima gospodarenja šumama za 2019. godinu ovog Ministarstva, kojim se, u skladu sa tačkom 2., traži da se Prijedlog zakona o šumama hitno uzme u razmatranje. Uslijed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata.

Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama.

Vlada Federacije BiH na 154. sjednici održanoj 30.8.2018. godine je utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja. U skladu sa Zaključkom V. broj: 1315/2019 od 13.11.2019., donesenim na osnovu Informacije o stanju u oblasti proizvodnje i prometa sjemena i sadnog materijala šumskih i hortikulturnih vrsta drveća i grmlja, Vlada Federacije BiH je uputila Urgenciju Parlamentu FBiH za uvrštavanje Nacrta zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja u Prijedlog dnevnog reda Predstavničkog i Doma naroda Parlamenta FBiH (dopis Vlade FBiH broj: 03-02-920/2018 od 14.11.2019. godine).

Vlada Federacije BiH na 133. sjednici održanoj 21.12.2017. godine, nakon razmatranja Prednacrta zakona o dopunama Zakona o lovstvu izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu (prečišćeni tekst). Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH na nastavku 28. vanredne sjednice održane 18.4.2018. godine usvojio je Nacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu. Zaključak Predstavničkog doma Parlamenta FBiH broj: 01-02-2262/17 od 19.4.2018. Dom naroda još uvijek nije razmatrao Nacrt predmetnog zakona.

U realizaciju navedenih aktivnosti su uključeni Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo koja je u sastavu FMPVŠ.

U realizaciju Plana rada Ministarstva kao stručna pomoć i nosioci niza redovnih aktivnosti aktivno su uključeni Sekretar i Kabinet ministra kao i druge osnovne organizacione jedinice: Sektor za finansijsko-računovodstvene poslove, Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove, Sektor za informacione poslove i Jedinica za internu reviziju te su njihovi pojedinačni godišnji izvještaji o radu, prilog i sastavni dio ovog izvještaja.

B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima

Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva		preuzimanja ACQUIS-a kako bi se pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladio sa EU standardima, što je veoma značajno za ostvarenje ovog strateškog cilja.			
Mjere učinka za krajnje rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima, poboljšani uvjeti poslovanja u odnosu na zemlje regiona, povećana brojnost i kvalitet stočnog fonda, osigurano jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu; efikasno poljoprivredno savjetodavstvo na svim nivoima; Unaprijeđeno gospodarenje i uređenje poljoprivrednog zemljišta; provedena zaštita zdravlja bilja, realizovani Akcioni planovi, usvojen Program ruralnog razvoja, implementirani stručni projekti.		Izrađeni zakoni, usvojena Strategija savjetodavstva i Program ruralnog razvoja, doneseni provedbeni propisi, implementirane projektne aktivnosti; realizovan Program novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju;	Djelimična realizacija	Neodgovarajuća unutrašnja organizacija i sistematizacija radnih mjesta i nedovoljan broj zaposlenih kao i nedostatak finansijskih sredstva kao ograničavajući faktor za realizaciju planiranih aktivnosti, ali i izuzetno usložen postupak donošenja zakonskih i podzakonskih propisa te neusvajanje strateških dokumenata. (Strategija savjetodavstva i Program ruralnog razvoja).	
Operativni cilj 1.1: Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a - pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima (izrada zakona)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Zakonski uređena oblast poljoprivrede, prehrane i ruralnog razvoja, i ribarstva, razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima		Izrađeni zakoni	Djelimična realizacija	Nedovoljan broj zaposlenih u pojedinim odsjecima te složene procedure pripreme i usvajanja zakonskih propisa što je bio razlog za neizvršenje u planiranom roku.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.1.1	Izraditi Nacrt zakona o slatkovodnom ribarstvu	Sektor 03 Odsjek za stočarstvo	50%	Djelimično izvršeno. Pripremljen radni tekst, prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja, pripremljene stručne podloge – teze. Izrađen Prednacrt, u toku prikupljanje stručnih mišljenja, provedene konsultacije. Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH.	Ne

1.1.2.	Izraditi Nacrt zakona o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju	RG u saradnji sa Sektorom 03, 04 i 11 Odsjek za normativne poslove	50%	Djelomično izvršeno. Pripremljen Prednacrt, međutim utvrđeno da ovaj Zakon nije u potpunosti usaglašen sa evropskim direktivama u ovoj oblasti kao ni sa Zakonom o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju koji je u pripremi. Imenovana nova RG sa zadatkom da isti doradi i uskladi ga sa važećim uredbama, nakon čega će se izvršiti usklađivanje sa Zakonom o novčanim podrškama.	Ne
1.1.3.	Izraditi Nacrt zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju	RG u saradnji sa Sektorom 03, 04 i 11 Odsjek za normativne poslove	80%	Na osnovu odobrenih teza za izradu ovog zakona izrađen je Prednacrt, koji je usklađen sa odredbama relevantnih EU uredbi. Međutim, tokom izrade Prednacra Zakona o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju, RG nije vršila usklađivanje sa važećim EU uredbama, te se nije moglo izvršiti međusobno usklađivanje ova dva zakona. Zbog toga je prethodno potrebno doraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju i uskladiti ga sa važećim uredbama, a tek nakon toga s njim izvršiti usklađivanje Zakona o novčanim podrškama. Nakon ovog procesa, oba zakona mogu biti upućena u proceduru usvajanja.	Ne
1.1.4.	Izraditi Prednacrt zakona o rakiji i drugim alkoholnim pićima	Sektor 03-Odsjek za prehrambenu industriju	0%	Neizvršeno. Nije pripremljen Prednacrt jer je Sektor za poljoprivredu i prehrambenu industriju imao na planu rada izradu sedam zakona. Istovremeno nisu imali popunjeno mjesto pomoćnika ministra kao ni šefa odsjeka za prehrambenu industriju.	Ne
1.1.5.	Izraditi Prednacrt zakona o hrani	Sektor 03-Odsjek za prehrambenu industriju	0%	Neizvršeno. Nije pripremljen Prednacrt jer je Sektor za poljoprivredu i prehrambenu industriju imao na planu rada izradu sedam zakona. Istovremeno nije bilo popunjeno mjesto pomoćnika ministra kao ni šefa odsjeka za prehrambenu industriju.	Ne
1.1.6.	Izraditi Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stočarstvu	RG u saradnji sa Sektorom 03 - Odsjek za stočarsku proizvodnju	80%	Djelomično izvršeno. Pripremljen Prednacrt, dostavljen na mišljenja nadležnim institucijama nakon čega će se dostaviti Vladi FBiH radi utvrđivanja Nacrta.	Ne

1.1.7.	Izraditi Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu	RG i Sektor 03 - Odsjek za biljnu proizvodnju u saradnji sa Sektorima 04, 08 i 11	50%	Imenovana RG, Izrađen radni tekst, proveden postupak konsultacija, ali još nije urađen Prednacrt jer je nadležni Sektor imao na planu rada izradu sedam zakona, te nisu uspjeli pripremiti sve propise.	Ne
Operativni cilj 1.2.Poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje, prerade i ruralnog razvoja kroz novčane podrške					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Primjena SSRPS-a u segmentu novčanih podrški i realizacija poticaja za poljoprivredu			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Osigurana novčana podrška iz Budžeta FBiH u cilju stabilnog nivoa dohotka polj. proizvođača kroz povećanje animalne i biljne proizvodnje na teritoriji FBiH i ostvarenje novčanih podrški po modelu ruralni razvoj i ostale vrste podrški u skladu sa usvojenim Programom. Određeni opći i posebni kriteriji.		Izrađen i usvojen Program Urađeni i usvojeni Pravilnici Realizovan Program podrški	U skladu sa usvojenim Programom, realizacija novčanih podrški najvećim dijelom po modelu poticaj proizvodnji te modelu ostale vrste podrški i modelu ruralni razvoj.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelomično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.2.1	Izrada programa i usvajanje odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2019. godini	Sektor 03- Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu i Sektor 04	100%		Da
1.2.2.	Izrada pravilnika o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji	Sektor 03 - Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	80%	Djelomično izvršeno – urađene teze, kao i nacrt Pravilnika u skladu sa tezama	Ne
1.2.3.	Realizacija programa Vlade Federacije BiH o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju	Sektor 05 u saradnji sa sektorima 03, 04, 10 i 11	97%.	Sektor za poljoprivredna plaćanja do sada je obradio 26803 predmeta jer je Programom podrški za poljoprivredu	Da

				odobreno 68.700.000,00 KM. Do sada smo realizirali oko 91% sredstava iz Programa, a očekuje se konačna realizacija od 97%.	
1.2.4.	Izrada godišnjeg izvještaja o realizaciji novčanih podrški iz Budžeta FBiH - „Poticaj za poljoprivredu“ u 2018.g.	Sektor 05 - Odsjek za direktna plaćanja u saradnji sa Sektorom 03 i 04	100%		Da
Operativni cilj 1. 3. Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda i unapređenje slatkovodnog ribarstva					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Unapređena poljoprivredna proizvodnja u stočarstvu i ribogojstvu;				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Unapređena animalna poljoprivredna proizvodnja i povećana brojnost i kvalitet stočnog fonda i uspostavljen Registar uzgajivača uzgojno vrijednih životinja i registar ergela Unapređena oblast slatkovodnog ribarstva vezano za ribolovne vode, ribolov, akvakulturu, zaštitu riba, organizaciju ribarsko-čuvarska službe, čime se osiguralo da se ribe u ribolovnim vodama koriste se na održiv način koji doprinosi očuvanju biološke raznolikosti ekoloških sustava te da se ribe u ribolovnim vodama love i uzgajaju pod uvjetima propisanim zakonom i drugim propisima donesenim na temelju njega.	Izrađeni svi provedbeni propisi predviđeni Zakonom o slatkovodnom ribarstvu i Zakonom o stočarstvu i stvoreni uvjeti za implementaciju istog. Unapređena oblast slatkovodnog ribarstva	Provođenje Zakona o ribarstvu I podzakonskih akata (Riješeni svi zahtjevi – izdate ribarske saglasnosti)	Iz razloga što nisu usvojene izmjene Zakona nema očekivanog godišnjeg rezultata vezano za oblast stočarstva. Odgovarajuća implementacija Zakona o slatkovodnom ribarstvu, međutim nije pravovremeno pripremljen i donesen novi Zakon (završeno 50%)		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procent izvršenja	Za neizvršeno, ili djelomično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.3.1	Pravilnik o načinu vođenja matičnih knjiga, registara i prijava, te uslove koje trebaju ispunjavati domaće životinje da bi bile upisane u matičnu knjigu i registar	Sektor 03-Odsjek za stočarsku proizvodnju	0%	Ovaj provedbeni propis trebao je da se radi na temelju Zakona o izmjenama dopunama Zakona o stočarstvu. S obzirom da isti nije donesen ova aktivnost nije mogla biti izvršena kako je planirano.	Ne
1.3.2.	Uspostava i vođenje Registra uzgajivača uzgojno vrijednih životinja i registra ergela	Sektor 03 - Odsjek za stočarsku proizvodnju	100%	Uspostavljeni i ažurirani registri	Ne

1.3.3.	Provođenje Zakona o slatkovodnom ribarstvu	Sektor 03-Odsjek za stočarsku proizvodnju	100%	Riješeni svi zahtjevi – izdate ribarske saglasnosti na programe gospodarenja u ribolovnim područjima	Ne
Operativni cilj 1. 4. Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu (stvaranje uslova za povoljniji poslovni ambijent u prehrambenoj industriji)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Propisan odgovarajući pravni okvir za nesmetano poslovanje subjekata u oblasti vinarstva, vinogradarstva i prehrambene industrije			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Kroz podrške prehrambenoj industriji izvršeno tehničko-tehnološko unapređenje objekata, mehanizacije i opreme; Uređena oblast jer su doneseni propisi kojima su propisani uslovi i stvoreni odgovarajući pravni okvir za nesmetano poslovanje subjekata u oblasti vinarstva i vinogradarstva; Uspostavljena službena evidencija koja je osigurala podatke o svim objektima u prehrambenoj industriji Praćeni efekti finansijske konsolidacije za preduzeća iz prehrambene industrije kojima je ista odobrena od Vlade FBiH		Izrađen i objavljen pravilnik; Uspostavljen registar objekata iz oblasti prehrambene industrije Izvršena finansijska konsolidacija za subjekte iz naše nadležnosti	Izrađene godišnje informacije Ministarstvo kontinuirano obavlja aktivnosti vezane za praćenje finansijske konsolidacije privrednih društava iz svoje nadležnosti	Finansijska konsolidacija za preduzeća iz prehrambene industrije kojima je ista odobrena od Vlade FBiH dala je rezultate.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelomično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.4.1.	Izrada Izvještaja o poslovanju privrednih društava sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti FMPVŠ za 2017. godinu	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da
1.4.2.	Izrada Informacije o stanju u prehrambenoj industriji sa pregledom uvoza i izvoza za 2018. godinu za Vladu F BiH	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da
1.4.3.	Izrada informacija za Vladu o stepenu finansijske konsolidacije za subjekte iz naše nadležnosti	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da
1.4.4.	Izrada Izvještaja o poslovanju privrednih društava sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti FMPVŠ za 2018. godinu	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da

1.4.5.	Izrada pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanje novčane potpore po modelu ruralnog razvoja – podrška investicijama u preradu i marketing	Sektor 04 – Odsjek za ruralni razvoj	100%		Ne
1.4.6.	Implementacija mjere podrške investicijama u preradu i marketing u okviru Programa novčanih potpora za 2019. godinu	Sektor 05	100%		Ne
1.4.7.	Izrada Pravilnika o načinu pakovanja, označavanja i imenovanja vina i drugih proizvoda od grožđa i vina	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	80%	Pripremljen je tekst pravilnika koji je dostavljen nadležnim institucijama radi konsultacija (kantonalna ministarstva, FAZ, vinarije i dr.)	Ne
1.4.8.	Analiza statističkih podataka proizvodnje prehrambenih proizvoda	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Ne
Operativni cilj 1.5: Operativni cilj 1. 5. Praćenje realizacije Strategije i izrada godišnjeg operativnog programa implementacije					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Realizacija operativnog programa implementacije SSRPS je doprinos ostvarenju svih operativnih ciljeva u oblasti poljoprivrede				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Kroz godišnji operativni program implementirani ciljevi iz poljoprivredne strategije i izabrani prioriteta za godišnju realizaciju		izrađen operativni program i izabrani prioriteta za realizaciju SSRPS, Određene operativne aktivnosti i mjere koje su planirane da se realizuju u tekućoj godini. Produžena Strategija	Operativni program usvojen i realizovan na godišnjem nivou, produžena Strategija do kraja 2020. G.	Vlada Federacije BiH je u skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju produžila važenje Srednjoročne strategije razvoja poljoprivrednog sektora u Federaciji Bosne i Hercegovine za period 2015.-2019. godina do kraja 2020. godine. Odmah po usvajanju Strategije razvoja FBiH treba pristupiti donošenju sektorske strategije za poljoprivredu.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelomično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.5.1.	Praćenje realizacije Srednjoročne strategije razvoja poljoprivrednog sektora 2015-2019. (SSRPS)	Sektor 03, 04 ,05 i radna grupa	80%		Ne
1.5.2.	Izraditi godišnji operativni program implementacije poljoprivredne strategije (SSRPS)	Sektor 03 i 04	100%		Ne
1.5.3.	Informacija o produženju važenja Srednjoročne strategije razvoja poljoprivrednog sektora u Federaciji Bosne i Hercegovine za period 2015.-2019. godina do kraja 2020. godine	Sekretar i Sektor 03 i 04	100%		Da

Operativni cilj 1.6: Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva;					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva: Unaprijeđena organizacija i izvršeno personalno i stručno jačanje poljoprivrednih savjetodavnih službi i pružena stručna pomoć poljoprivrednim proizvođačima po svim oblastima od strane certificiranih savjetodavaca					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Unaprijeđena organizacija i izvršeno personalno i stručno jačanje poljoprivrednih savjetodavnih službi i pružena potrebna pomoć poljoprivrednim proizvođačima, izvršeno certificiranje savjetodavaca i upisani u registre	Usvojen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama Usvojena Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2020.-2026. i Akcioni plan Izrađeni provedbeni propisi nakon usvajanja izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama	Nije usvojen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama prijedlog radi čega se nije mogla usvojiti ni Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi	Od 2018. godine nije u dnevni red uvršten Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama – utvrđivanje prijedloga. Urađena urgencija.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelomično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.6.1.	Usvajanje Srednjoročne strategije pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2020.-2026. i izrada Akcionog plana za implementaciju	Sektor 04-Odsjek za PSS	80%	Djelomično izvršeno. Nije usvojen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama prijedlog radi čega se nije mogla usvojiti ni Srednjoročna strategija.	Ne
1.6.2.	Izrada Programa rada Javne poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH za 2019. godinu	Sektor 04- Odsjek za PSS Sektor 11	100%		Ne
1.6.3.	Uspostava Registra poljoprivrednih savjetodavaca i Registra privatnih poljoprivrednih savjetodavnih službi	Sektor 04- Odsjek za PSS	100%		Ne
Operativni cilj 1.7. Unaprijediti učinkovitost biljne proizvodnje (gospodarenje i uređenje poljoprivrednog zemljišta, biljna proizvodnja, sjeme i sadni materijal, zaštita zdravlja bilja, fitofarmaceutska sredstva i mineralna đubriva, realizacija akcionih planova, izrada izvještaja i informacija)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva: unaprijeđena oblast biljne proizvodnje					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		

<p>Provođenje zakona i podzakonskih propisa, realizovanje mjera za unapređenje biljne proizvodnje i mjere iz Akcionog plana Strategije upravljanja poljoprivrednim zemljištem i Programa okrupnjavanja i navodnjavanja zemljišnih parcela u Federaciji BiH 2010.-2020., izrađeni godišnji izvještaji i informacije, izrađen Zeleni izvještaj sa prijedlogom mjera, uspostavljeni, vođeni i ažurirani registri i evidencije iz oblasti biljne proizvodnje, sjemena i sadnog materijala, zaštite zdravlja bilja i fitofarmaceutskih sredstava te mineralnih đubriva; Evidencija izvoznika i proizvođača voća i povrća za Rusku Federaciju</p>	<p>Izrađena tri godišnja izvještaja Izrađeno šest informacija Vođena četiri registra po osnovu Zakona o sjemenu i sadnom materijalu poljoprivrednog bilja Vođen i ažuriran jedan registar po osnovu Zakona o fitofarmaceutskim sredstvima i jedna evidencija o prometu FFS Vođena i ažurirana dva registra po osnovu Zakona o mineralnim đubrivima i jedna evidencija o prometu mineralnih đubriva Vođen i ažuriran jedan registar (Fitoregistar) i jedna evidencija po osnovu Zakona o zaštiti zdravlja bilja Vođena i ažurirana Evidencija izvoznika i proizvođača voća i povrća za Rusku Federaciju po osnovu Protokola za osiguranje fitosanitarnih zahtjeva između MVTEO BiH i Federalne službe za veterinarski i fitosanitarni nadzor Ruske Federacije prilikom međusobnih isporuka proizvoda visokog fitosanitarnog rizika</p>	<p>Većina planiranih aktivnosti je realizovana</p>	
---	---	--	--

Realizacija aktivnosti

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.7.1.	Izrada godišnjeg izvještaja o stanju u poljoprivredi u prethodnoj godini - ZELENI IZVJEŠTAJ	Sektor 03, 04, 05 i Kabinet ministra	100%		Da
1.7.2.	Izrada godišnje informacije o realizaciji Zakona o poljoprivrednom zemljištu i Strategiji upravljanja poljoprivrednim zemljištem za 2018. godinu	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	80%	Dostavljeno Vladi FBiH na usvajanje	Ne
1.7.3.	Izrada godišnje Informaciju o stanju u oblasti zdravlja bilja u Federaciji BiH	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Da
1.7.4.	Izrada godišnje informacije o aktivnostima vezanim za međunarodnu saradnju u 2018. godini	Sektor 03 – Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%		Ne
1.7.5	Izrada godišnjeg Izvještaja o realizaciji proljetne i jesenje sjetve u FBiH i izrada godišnje Informacije o količini proizvedenog, prodatog, uništenog i	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Ne

	zaliha sjemena i sadnog materijala, poljoprivrednog bilja u 2018. godini				
1.7.6.	Izrada godišnje informacije o prometu fitofarmaceutskih sredstva (FFS)	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Da
1.7.7.	Izrada analize vanjskotrgovinske razmjene poljoprivredno-prehrambenih proizvoda u FBiH za petogodišnji period	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%		Ne
1.7.8.	Vođenje i ažuriranje registara i evidencija iz oblasti biljne proizvodnje	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Ne
1.7.9.	Izrada analiza efekata novčanih podrški po proizvodnjama u 2018. godini	Sektor 03 – Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Ne dostavlja se Vladi FBiH.	Ne

Strateški cilj 1.2: Osigurati uvjete za snažnije generiranje stabilnijeg dohotka u okviru poljoprivrednog sektora i unapređenje kvaliteta života u ruralnim sredinama – Jačanje diverzifikacije ruralne ekonomije

Operativni cilj 1.8: Ruralni razvoj -Tehničko-tehnološko unapređenje objekata, mehanizacije i opreme (program, projekti i obuke)

Doprinos ostvarenju strateških ciljeva Program ruralnog razvoja će odrediti politike, mjere i aktivnosti koje imaju za cilj sveobuhvatan ekonomski, socijalni i kulturni napredak stanovništva ruralnih područja uz uvažavanje principa održivog razvoja te očuvanja i unapređenja kvaliteta okoliša.

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Podržane investicije u objekte, mehanizaciju i opremu na PG čime je unaprijeđena njihova produktivnost, smanjeni troškovi po jedinici proizvoda i povećana kvaliteta poljoprivrednih proizvoda, kroz projekte povećanja ruralna konkurentnost i unapređeno ruralno poslovanje.	Realizovane projektne aktivnosti predviđene u 2019. g. i izrađeni kvartalni i godišnji izvještaji (PIU i PCU); Program ruralnog razvoja Federacije BiH uvršten u PJI Federacije BiH 2019.-2021. Usvojen Program i Akcioni plan Usvojeni projektni izvještaji Mjere podrške investicijama na PG realizirane u okviru Programa podrški	Mjere podrške investicijama na PG realizirane sukladno raspoloživim sredstvima u Programu novčanih potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2019. godinu. Program ruralnog razvoja Federacije BiH za razdoblje 2019.-2021. godina nije usvojen. Realizovane projektne aktivnosti predviđene u 2019. G.	U okviru programa novčanih potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2019. godinu za financiranje mjera ruralnog razvoja predviđen je iznos od 1.485.098 KM, koji je sukladno važećem Pravilniku o uvjetima i načinu ostvarivanja novčanih potpora po modelu ruralnog razvoja implementirao Sektor za poljoprivredna plaćanja. Program ruralnog razvoja je pripremljen ali nije usvojen jer nisu osigurana sredstva za njegovu implementaciju.

Realizacija aktivnosti:

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
------------	------------------	----------	--------------------	--	---------------------

1.8.1.	Usvojiti Program ruralnog razvoja Federacije BiH za razdoblje 2019.-2020. godine	Sektor 04 – Odsjek za ruralni razvoj	50%	Program ruralnog razvoja Federacije BiH pripremljen za proceduru usvajanja i usklađen sa Strateškim planom ruralnog razvoja BiH, ali zbog toga što nisu osigurana sredstva za njegovu implementaciju nije upućen u proceduru usvajanja na Parlament FBiH.	Ne
1.8.2.	Program ruralnog razvoja uvrstiti u PJI Federacije BiH 2019.-2021.	Sektor 04 – Odsjek za ruralni razvoj	100%		Da
1.8.3.	Provesti proceduru vanjskog zaduženja sukladno Zakonu o dugu, zaduživanju i garancijama u Federaciji BiH i tako osigurati sredstva za sufinansiranje Programa ruralnog razvoja	Sektor 04 – Odsjek za ruralni razvoj u suradnji s Federalnim ministarstvom financija	30%	Federalnom ministarstvu financija dostavljen zahtjev za pokretanje postupka zaduživanja i Inicijativa za vođenje pregovora u vezi sa zaključivanjem kreditnog sporazuma u skladu s članom 40. stav (1) Zakona o dugu, zaduživanju i garancijama u FBiH („Službene novine FBiH“ br.86/07,24/09 i 45/10), ali procedura zaduženja na osnovu vanjskog duga nije pokrenuta, a što je u nadležnosti Federalnog ministarstva financija.	Ne
1.8.4.	Izraditi Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanje novčane potpore po modelu ruralnog razvoja – podrška investicijama na PG	Sektor 04 – Odsjek za ruralni razvoj	100%		Ne dostavlja se Vladi FBiH.
1.8.5.	Implementirati mjere podrške investicijama na poljoprivrednim gazdinstvima u okviru Programa novčanih potpora za 2019. godinu	Sektor 04 – Odsjek za ruralni razvoj u suradnji sa Sektorom 05 – Odsjek za poljoprivredna plaćanja	100%		Ne dostavlja se Vladi FBiH.
1.8.6.	Implementacija projekta ruralne konkurentnosti (RCDP)- IFAD i Projekta ruralnog poslovanja priprema kvartalnog izvještaja za Vladu FBiH	Ured za koordinaciju Projekata PCU	100%	Izvršeni poslovi iz Plana za 2019.g.	Da
1.8.7.	Implementacija projekta ruralnog poslovanja priprema kvartalnog izvještaja za Vladu FBiH	Ured za koordinaciju Projekata PCU	100%	Izvršeni poslovi iz Plana za 2019.g.	Da
1.8.8.	Projekat razvoja navodnjavanja; Projekat zaštite od poplava r. Drine; Projekat hitnog oporavka od poplava priprema kvartalnih izvještaja za Vladu FBiH	Jedinica za implementaciju projekata u polj. i šum.- (PIU)	100%	Izvršeni poslovi iz Plana za 2019.g.	Da
NEPLANIRANE AKTIVNOSTI:					
1.9.1.	Izrada Nacrta zakona o dopunama Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju,	Sektor 11 u saradnji sa Sektorom 03	100%	Vlada FBiH na 202. sjednici je utvrdila Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju.	Da

1.9.2.	Izrada Odluke o izmjenama Programa utroška sredstava "Poticaja za poljoprivredu i ruralni razvoj" iz Budžeta FBiH u 2019. god.	Sektor 03 – Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Vlada FBiH je na 204. Sjednici održanoj 23.12.2019. godine usvojila predmetno – Odluka V.broj:1531/19	Da
1.9.3.	Izrada informacije o procesu dodatnih kontrola nerealizovanih zahtjeva novčanih podrški iz prethodnog perioda sa prijedlogom mjera.	Sektor 05	100%	Usvojena na Vladi FBiH i donesen zaključak V. broj: 639/2019	Da
1.9.4.	Izrada informacije o realizaciji Programa novčanih podrški u poljoprivredi ruralnom razvoju za 2019. godinu, usvojenog Odlukom Vlade Federacije Bosne Hercegovine V. broj 614/2019 od 30.05.2019. godine	Sektor 05	100%	Usvojena na Vladi FBiH i donesen zaključak V. broj:1115/2019	Da
1.9.5.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladaša za imenovanje direktora društva	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 182.sjednici održanoj 10.06.2019. godine usvojila odluku V .broj: 664/2019	Da
1.9.6.	Odluka o utvrđivanju prijedloga kandidata za imenovanje vršilaca dužnosti članova Nadzornog odbora Fabrike duhana Mostar D.D. Mostar ispred državnog kapitala	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 184.sjednici održanoj 27.06.2019. usvojila odluku V .broj: 823/2019.	Da
1.9.7.	Odluka o prestanku važenja Odluke o finansijskoj konsolidaciji privrednog društva „KLAS“ d.d. Sarajevo	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 185.sjednici održanoj 04.07.2019. godine usvojila Odluku V. broj: 805/2019	Da
1.9.8.	Odluka o izmjeni Odluke o finansijskoj konsolidaciji privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladaša	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 187.sjednici održanoj 31.07.2019. godine usvojila odluku V. broj: 891/2019.	Da
1.9.9.	Odluka o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije BiH na Skupštini dioničara privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladaša	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 199.sjednici održanoj 13.11..2019. godine usvojila odluku V.broj:1300/2019.	Da
1.9.10.	Odluka o sazivanju Skupštine dioničara privrednog društva „Fabrika duhana Mostar“ d.d. Mostar	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 200.sjednici održanoj 22.11.2019. godine usvojila odluku V. broj:1340/2019	Da
1.9.11.	Odluka o izmjeni Odluke o finansijskoj konsolidaciji privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladaša	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 203.sjednici održanoj 12.12.2019. godine usvojila odluku V. broj:1458/2019	Da
1.9.12.	Odluka o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije BiH na Skupštini dioničara „Fabrike duhana Mostar“ d.d. Mostar	Sektor 03 - Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Vlada FBiH je na 203.sjednici održanoj 12.12.2019. usvojila odluku V. broj:1480/2019	Da
1.9.13.	Dokument o tezama za izradu Nacrta naredbe o mjerama za sprječavanje unošenja, širenja i suzbijanje crvene palmine pipe – <i>Rhynchophorus</i>	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	80%	Dokument dostavljen ali nije razmatran	Ne

	<i>ferrugineus</i> (Olivier) u Federaciji Bosne i Hercegovine			
Strateški cilj 2. Usklađivanje politika, propisa i institucionalnih kapaciteta u oblasti voda u Federaciji BiH sa zahtjevima integracija BiH u EU i približavanja standardima EU na polju zaštite od voda, te zaštite i održivog korištenja vodnih resursa.				
Doprinos ostvarenju strateškog cilja	Postignut doprinos ostvarenju ovog strateškog cilja kroz izvršenje aktivnosti iz operativnih ciljeva 2.1., 2.3 i 2.4., u usklađivanju politika i propisa u oblasti voda / okoliša u Federaciji BiH u cilju približavanja EU standardima i osigurani uslovi za ponovno korištenje IPA II sredstava u sektoru okoliša u BiH, a značajan dodatni doprinos je ostvaren izvršenjem aktivnosti iz operativnog cilja 2.2., te putem realizacije ostalih neplaniranih aktivnosti datih u ovom izvještaju pod tačkom 2.5.			
Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Planirane mjere učinka za dostizanje krajnjeg rezultata su izvršene i rezultirale su dodatnom transpozicijom vodnih direktiva EU <i>aquis</i> . Planiranim projektima iz domaćih i stranih sredstava dodatno su implementirane vodne direktive iz oblasti zaštite voda, zaštite od voda i korištenja vodnih resursa Realizacija ostalih operativnih ciljeva predstavlja doprinos ukupnom poboljšanju pravno-institucionalnih kapaciteta kao konačnog rezultata napretka u ovoj oblasti.	Predstavnički Dom Parlamenta FBiH je usvojio Nacrt Izmjena i dopuna Zakona o vodama. Pripremljene planirane izmjene podzakonskih akata. Osigurana su sredstva IFI-ja (WBiF, IPA 2018 i dr.) za tekuće projektne aktivnosti i izvršena priprema za sredstva IPA 2020, te nove projektne aktivnosti Svjetske banke. Data podrška implementaciji tekućih projektnih aktivnosti	Planirane aktivnosti realizovane u najvećoj mjeri, sukladno ostvarenim institucionalnim i finansijskim preduslovima.	Aktivnost pripreme DSIP-a i APID-a za 3 teške vodne direktive uslovljena je pokretanjem izrade DSIP-a od strane MVTEO BiH, što se nije desilo. Predstavnički dom PFBiH usvojio Nacrt zakona o izmjenama i dopunama ZOV-a, dok je uvršten u dn. red Doma naroda Parlamenta FBiH i nije još razmatran, a njegovo puno usvajanje je preduslov (pravni osnov) za stavljanje pripremljenih prijedloga podzakonskih akata u zvaničnu proceduru usvajanja. Nisu osigurana dostatna kako domaća tako i grant sredstva IFI-a za završetak tekućih infrastrukturnih projekata iz oblasti voda, te za provođenje obaveza koje proizlaze iz usvojenih Planova upravljanja vodama u FBiH.	
Operativni cilj 2.1: Provedba Strategije aproksimacije propisa BiH (EAS BiH) i Programa prilagođavanja propisa Federacije BiH sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša/voda (FBiH EAS BIH), te izvršavanje drugih obaveza radi integriranja u evropski okvir upravljanja vodama				
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Ubrzano preuzimanje EU Acquis-a u oblasti voda čime se osigurava podrška implementaciji vodno-komunalnih direktiva EU i direktive o upravljanju poplavnim rizikom koje su finansijski najzahtjevnije u skladu sa usvojenim EAS-om BiH i Programom FBiH, što je djelomično uključeno kroz Nacrt izmjena i dopuna Zakona o vodama sa odredbama koje daju osnovu za efikasniji sistem usklađivanja po pitanju monitoringa, kombinovanog pristupa kontroli zagađivanja voda, propisivanja metodologije za utvrđivanje najniže cijene vodnih usluga, čijim provođenjem se stvaraju uslovi za kvalitetnije vodne usluge i osnova za provođenje mjera upravljanja vodama			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Uspostavljen efikasniji sistem za usklađivanje sa EU direktivama pravnih i institucionalnih rješenja u FBiH	Pripremljena 3 DSIP-a BIH i započeti APID-i za tri EU vodne direktive; Usvojen Sektorski planski dokument (SPD) i lista prioriternih projekata za	Usvojen Sektorski planski dokument (SPD) i lista prioriternih projekata za IPA II i druge fondove za 2019. godinu; 3 podloge novih podzakonskih akta	Svi očekivani rezultati su postignuti, osim pripreme prijedloga Zakona i dijela koji se odnose na DSIP-e i APID-e, jer priprema prijedloga Zakona je limitirana usvajanjem Nacrta na Domu naroda, odnosno realizacija DSIP-a i APID-a zavisi od Ministarstva	

/ BiH i pristup EU fondovima za oblast okoliša / voda	IPA II i druge fondove za 2019. godinu; 3 podloge novih podzakonskih akta i 3 izmjene postojećih podzakonskih propisa; Pripremljen prijedlog Izmjena i dopuna Zakona o vodama; Izmjene Zakona o vodama po hitnoj proceduri.	i 3 izmjene postojećih podzakonskih propisa; Usvojen Nacrt izmjena i dopuna Zakona o vodama na Predstavničkom domu PFBiH	vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH koje još nije pokrenulo proces finalizacije radnog teksta DISP-a za direktive izrađenog kroz projekta ENVIS BiH 2014. godine. Ove aktivnosti neophodno ubrzano realizovati, jer je u EU Mišljenju o zahtjevu BiH za članstvo u EU sa Analitičkim izvještajem iz maja 2019.(Mišljenje EU) obaveza izrade i usvajanja planova za provedbu ove tri direktive ponovljena. U Akcioni plan za realizaciju prioriteta po navedenom Analitičkom izvještaju i Mišljenju EU za period juli 2019-maj 2020.godine, koji je usvojen od strane VM BiH, po prijedlogu MVTEO BiH uvršten je samo DSIP za direktivu o poplavama.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.1.1.	Učešće u aktivnostima MVTEO BIH na finalizaciji i usvajanju DSIP-a i FBiH APID-a za direktive o vodi za piće, urbanim otpadnim vodama i direktive o poplavama	Sektor za vode, AVP-i, FMOIT, FFZO, FMF, kantoni i općine	0%	Aktivnost uslovljena pokretanjem izrade DSIP-a od strane MVTEO BiH, a do sada je pokrenuta samo izrada DISIP-a za EU direktivu o poplavama	
2.1.2.	Izmjena i dopuna Zakona o vodama u sklopu parlamentarne procedure	Sektor za vode - Odsjek za upravljanje vodama i Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze, AVP-i, FUZIP, FMOIT u saradnji sa Sektorom 11	100%	Upućena urgencija putem Vlade FBiH Parlamentu po kojoj je Predstavnički dom PFBiH usvojio Nacrt zakona o izmjenama i dopunama ZOV-a kao osnovu za pripremu prijedloga, a na Domu naroda PFBiH uvršten u dnevni red 3. sjednice, ali još nije razmatran.(Zakon dostavljen Parlamentu FBiH u decembru 2017. godine)	Da
2.1.3	Izmjena Zakona o vodama po hitnoj proceduri, radi usklađivanja sa novim Zakonom o zaštiti okoliša po pitanju izdavanja dozvola	Sektor za vode - Odsjek upravljanja vodama i Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze i AVP-i, FUZIP, FMOIT u saradnji sa Sektorom 11	100%	Na tri urgencije FMF nije dalo mišljenje na ovaj prijedlog zbog čega je aktivnost stopirana, radi uključivanja obuhvaćenih izmjena u okviru Izmjena i dopuna Zakona o vodama u sklopu parlamentarne procedure, kada će biti izvršeno I usklađivanje sa novim Zakonom o zaštiti okoliša, koji je u prijedlogu usvojio Predstavnički dom PFBiH.	Ne
2.1.4.	Izrada Uredbe o metodologiji utvrđivanja najniže ekonomske cijene vodnih usluga	Sektor za vode- Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze i AVP-i	80%	Usvajanje uslovljeno donošenjem izmjena i dopuna Zakona o vodama (u Parlamentarnoj proceduri), što je pravni osnov za donošenje Uredbe	Ne

2.1.5.	Izrada nove Uredbe o uslovima ispuštanja tehnoloških otpadnih voda (nadležno FMOiT), uslovljeno aktivnostima UNDP-a	Sektor za vode-Odsjek za upravljanje vodama, AVP-i, FMOiT	80%	Pripremljen tekst za javne konsultacije Nacrta Uredbe u saradnji sa FMOiT	Ne
2.1.6.	Izrada Pravilnika o minimumu sadržine općeg akta o održavanju, korištenju i osmatranju vodoprivrednih objekta	Sektor za vode-Odsjek za upravljanje vodama i AVP-i	100%	Pravilnik objavljen	Ne
2.1.7.	Izmjene i dopune Pravilnika o vodnom dobru i javnom vodnom dobru	Sektor za vode-Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze i AVP-i	80%	Održan sastanak po zaključku Stručnog kolegija FMPVŠ sa AVP-ima i FUZIP-om i dopunjeni tekst Pravilnika dostavljen u Kabinet radi slanja na objavu 9.12. 2019. godine	Ne
2.1.8.	Izmjene i dopune Pravilnika o načinu obračunavanja, postupku i rokovima za obračunavanje i plaćanje i kontroli izmirivanja obaveza na osnovu opće vodne naknade i posebnih vodnih naknada	Sektor za vode-Odsjek za upravljanje vodama i AVP-i	80%	Pripremljen tekst za javne konsultacije Nacrta Pravilnika (umjesto izmjena pristupilo se izradi novog teksta Pravilnika, zbog nalaza finansijske revizije u AVP-ima za 2018. o sistemskim nedostacima ovog propisa, velikog broja izmjena i potrebe usklađivanja sa Pravilima za izradu pravnih propisa u FBiH)	Ne
2.1.9.	Izrada metodologije o utvrđivanju ekološki prihvatljivog protoka radi izmjena i dopuna pravilnika o ekološki prihvatljivom protoku (EPP)	Sektor za vode- Odsjek upravljanja vodama i AVP-i	100%	Uvažen prijedlog AVP Sava da se izvrši izmjena Pravilnika kojim se produžava rok za izradu Metodologije o EPE-u radi završetka njihovog projekta o pritiscima na površinske vode, Pravilnik o izmjeni Pravilnika o EPP-u objavljen	Ne
2.1.10.	Aktivnosti na unapređenju Informativnog sistema voda kroz nove module	Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze i AVP-i	100%		Ne
2.1.11.	Učešće u pregovorima o Protokolu o incidentima uz Okvirni sporazum o Savi	Odsjek upravljanja vodama /Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze i AVP-i	100%		Ne
Operativni cilj 2.2. Realizacija strateško-planskih dokumenta u oblasti voda, izvještavanje o napretku u realizaciji SUV FBiH 2010.-2022. i BiH AP 2014.-2017. i saradnja sa organima na svim nivoima vlasti u BiH radi predlaganja daljih mjera za postizanje ciljeva iz tih dokumenata					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Pripremljena informacija po izvještajima AVP-a o realizaciji RBM planova za period 2016-2017., ali nije bilo pravnog osnova za njihovo razmatranje i usvajanje na Vladi i Parlamentu jer su RBM planovi usvojeni tek 2018.godine od strane Vlade, Izvještaj o realizaciji BH AP 2014. – 2021. i njegovih akcionih dokumenta iz IPA fondova i Realizirani projekti iz godišnjih Akcionih dokumenata za IPA II sredstva, koji su ukazali da je potrebna veća koordinacija svih uključenih organa u realizaciju donesenih planskih dokumenata				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		

<p>Realizacija programa mjera, izrađeni izvještaji o realizaciji programa mjera iz RBM planova, i priprema II ciklusa RBM planova; Realizacija BiH Akcionog plana zaštite od poplava i upravljanja rijekama 2014-2021, izrađen izvještaj o realizaciji i priprema planskih i projektnih dokumenata. Pripremljen novi SPD i realizacija godišnjih Akcionih dokumenata za IPA II sredstva.</p>		<p>Dvogodišnji izvještaji o realizaciji RBM planova; Izvještaj o realizaciji BH AP 2014 - 2021 i njegovih akcionih dokumenta iz IPA fondova; Realizirani projekti iz godišnjih Akcionih dokumenata za IPA II sredstva.</p>	<p>Realizovani rezultati u skladu sa očekivanim</p>		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.2.1	Izrada dvogodišnjih izvještaja o realizaciji planova upravljanja slivnim područjem i programa mjera uz planove upravljanja za Vladu FBiH i Parlament FBiH	Sektor za vode - Odsjek upravljanja vodama i Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze, AVP-i , FHMZ, FMOiT, kantoni, općine	100%	Izvještaji pripremljeni, o čemu je informisan Sekretarijat Vlade FBiH, ali nisu razmatrani na Vladi FBiH, jer su Planovi upravljanja za period 2016.-2021. retroaktivno usvojeni u 2018 i izvršenje po mjerama se nije moglo dati retroaktivno.	Ne
2.2.2.	Koordinacija provođenja i izvještavanje implementacije BiH Akcionog plana zaštite od poplava i upravljanja rijekama 2014.-2021., BH akcionog dokumenta, Regionalnog akcionog dokumenta BiH-R Srbija i drugih strateških planskih dokumenata iz oblasti zaštite od voda (izrada mapa opasnosti i mapa rizika i priprema Planova upravljanja rizikom od poplava)	Sektor za vode - Odsjek upravljanja vodama i Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze u saradnji sa: AVP-i, FHMZ, kantoni, MVTEO BiH	100%		Ne
2.2.3.	Koordinacija i priprema Sektorskog planskog dokumenta i Akcionih dokumenata za IPA sredstva	Sektor za vode - Odsjek upravljanja vodama i Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze u saradnji sa: AVP-i, FHMZ, Kantoni, MVTiEO BiH, DEi BiH i DEU u BiH.	100%		Ne
Operativni cilj 2.3: : Poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava u skladu sa zahtjevima EU integracija i planiranja IPA II sredstava kroz realizaciju projekata i predlaganje novih projekata					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Doprinos mjera iz ovog operativnog cilja ostvarenju strateškog cilja je u postignutom unaprjeđenju zaštite od poplava na lokalitetima gdje su realizovani projekti, poseban doprinos je stavljanje u funkciju sistema ranog upozoravanja na poplave na vodnom području Save u FBiH i BiH				

izrađenog na zajedničkoj platformi 4 zemlje u slivu Save u sklopu postojećeg Okvirnog sporazuma za Savu, odnosno postignutom unaprjeđenju vodnih usluga vodosnabdijevanja, kanalizacije i prečišćavanja otpadnih voda u općinama gdje su realizovani projekti.					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Izrađeni izvještaji i procijenjeni efekti realizacije u segmentima korištenja voda, zaštite voda i štetnog djelovanja voda koji se finansiraju kombinovano kreditnim, grant i sredstvima lokalnog učešća		Godišnji izvještaj o stepenu realizacije projekta ili o efektima realizovanih projekata na smanjenje rizika od poplava Izvještaj o broju izgrađenih-završenih POV-a i efektima na okoliš Izvještaj o efektima realizacije projekata vodosnabdijevanja i zaštite izvorišta	Realizacija projektnih aktivnosti kasni zbog nedostatnih grant (restrikcije IPA) sredstava za podršku ugovorenih kreditnih projekata, ali su ipak završeni strateški projekti Postrojenja za tretman otpadnih voda u gradovima Sarajevu, Bihaću i Gradu Mostaru. EIB projekt Watsan-FBiH traje do kraja 2021 godine.	Prisutan nedostatak strateškog pristupa i nedovoljnog razmatranja Vlade FBiH i FMF za planiranje dodatne finansijske podrške implementaciji vodno-komunalnih direktiva EU. Nedovoljni kapaciteti jedinice PMU za implementaciju Projekta WATSAN FBiH, pogotovo za aplikacije za nedostajuća sredstva i praćenje realizacije i produženja ugovora o centralnom nadzoru.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelomično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.3.1.	Učešće u i koordinacija implementacije projekata sanacije posljedica poplava, prevencije poplava i smanjenja rizika od poplava u BiH: - GEF-SCCF regionalni projekt: „Upravljanje vodama u slivu Drine na Zapadnom Balkanu“	Sektor za vode-Odsjek upravljanja vodama i Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze i AVP-i	100%	Planirani završetak projekata je: - GEF-SCCF regionalni projekt: „Upravljanje vodama u slivu Drine na Zapadnom Balkanu“- kraj 2020 godine - UNDP projekt “Integrisanje klimatskih promjena u smanjenje poplavnog	Ne

	<ul style="list-style-type: none"> - WBIF/ISRBC regionalni projekt: „Poboljšanje zajedničkih akcija na upravljanju poplavama na slivu rijeke Save“ - WBIF projekt „Izrada mapa rizika i mapa opasnosti od poplava u BiH“ - EU projekt: „Podrška za zaštitu od poplava i upravljanju vodama u BiH“ (IPA II, ukupno 15 mil. eura), - EU regionalni projekt: „Zaštita od poplava na slivu Save za BiH i R. Srbiju“ (IPA II, ukupno 20 mil. eura), - UNDP projekt “Integrisanje klimatskih promjena u smanjenje poplavnog rizika u slivu rijeke Vrbas” 			<p>rizika u slivu rijeke Vrbas”, završetak planiran u aprilu 2020.godine</p> <ul style="list-style-type: none"> - EU regionalni projekt: „Zaštita od poplava na slivu Save za BiH i R. Srbiju“ (IPA II, ukupno 20 mil. eura), završetak planiran za kraj 2020, <p>Ono što je ostalo obaveza za projekte, planirano je za 2020. i nalazi se u Planu za 2020. godinu</p>	
2.3.2.	<p>Praćenje, koordinacija i podrška pripremi i realizaciji tekućim projektima poboljšanja standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda:</p> <ul style="list-style-type: none"> - UNDP/SIDA Projekat “Uspostava regulatora i izrada Uredbe za metodologiju određivanja ekonomske cijene vodnih usluga u Federaciji BiH-Faza 3“ i drugi projekti za unaprjeđenje statusa vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda JLS; - Drugi regionalni i općinski javni vodovodni sistemi i sistemi odvodnje i prečišćavanja urbanih otpadnih voda, prema zahtjevima korisnika. 	Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze	100%		
2.3.3.	Praćenje aktivnosti i koordinacija aktivnosti tretmana industrijskih otpadnih voda grada Zenice u sklopu obaveza i Akcijskog plana za urbane otpadne vode grada	Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze, AVP Sava, FMOiT, FUZIP	100%		
2.3.4.	Implementacija (PMU jedinica unutar FMPVŠ) projekta WATSAN - „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda“ za 20 općina	PMU – Jedinica za upravljanje projektom	80%	Općine sa sliva Jadranskog mora Mostar koje su učesnice ovog projekta, su ugovorile sve komponente koje su planirane da budu realizirane u sklopu WATSAN FBiH Projekta, dok općine sa sliva r. Save Sarajevo radi nepripremljenosti (objektivni i subjektivni razlozi) neće uspjeti da završe sve komponente, projekat se završava krajem 2021. godine.	

2.3.5.	Koordinacija pripreme projekata, aplikacija za sredstva EU, WBiF-a i drugih IFI-sa, izvještavanje po zahtjevu FMF	Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze	100%		Ne
2.3.6.	Katalog kriterija za održivi razvoj u sektoru malih hidroelektrana	Odsjek upravljanja vodama	100%		Ne
2.3.7.	Unapređenje procesa izrade plana prilagođavanja BiH na klimatske promjene (NAP) radi srednjoročnog planiranja investicija u klimatski osjetljive sektore u BiH	Odsjek upravljanja vodama	100%		Ne
Operativni cilj 2. 4. Provođenje propisanih nadležnosti FMPVŠ iz ZOV-a i drugih propisa, međusektorska saradnja i izvršavanje međunarodnih i drugih obaveza					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Provođenje Zakona i podzakonskih akata i izvršavanje međunarodnih obaveza iz oblasti voda				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Provođenje ZoV i podzakonskih akata kroz davanje odgovora, uputa i pojašnjenja o primjeni, osiguran nadzor nad radom AVP-a. Izvršeni svi zadaci iz trogodišnjeg i godišnjih planova vezano za realizaciju ovog operativnog cilja (kontinuirana aktivnost).		Izvršeni svi zadaci iz godišnjeg plana rada vezano za realizaciju ovog operativnog cilja			
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.4.1.	Provođenje ZoV i podzakonskih akata kroz davanje odgovora, uputa i pojašnjenja o njihovoj primjeni, prvostepeni postupak, očitovanja u II-stepenom postupku po žalbama, postupanje po Zaključcima Vlade FBiH i PFBiH te priprema odgovora na poslanička pitanja	Odsjek UV	100%		Ne
2.4.2.	Provođenje nadzora nad radom AVP-a, davanje saglasnosti na planove i izvještaje AVP-a i unaprijeđenje koordiniranja ovih aktivnosti	Odsjeci UV i RMO	100%		Ne
2.4.3.	Provođenje koncesionih ugovora za oblast voda	Odsjek UV	100%		Da
2.4.4.	Provođenje saradnje i usklađivanje planova u oblasti voda sa drugim resornim tijelima i institucijama kao partnerima u realizaciji strateškog i operativnih ciljeva, saradnja sa drugim resorima na nivou FBiH i BiH čija je djelatnost vezana za vode, kao i komunikacija sa zainteresovanom javnošću, medijima i	Sektor za vode -Odsjek upravljanja vodama/Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze	100%		Ne

	predstavljanje informacija o aktivnostima Sektora na web stranici.				
2.4.5.	Saradnja sa MVTEO i drugim BiH organima u izvršavanju obaveza iz međunarodnih ugovora, sporazuma i konvencija koje je BiH ratificirala (FASRB, ICPDR, Bilateralna komisija za vodoprivrednu saradnju BiH-R. Hrvatska)	Sektor za vode - Odsjek upravljanja vodama/Odsjek za razvoj i međunarodne obaveze	100%		Ne
2.5.	Realizacija ostalih neplaniranih aktivnosti				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.5.1.	Izrada Informacije o izradi Jedinstvene liste prioriternih infrastrukturnih projekata za sektor okoliša (SSPP) za BiH.	Sektor za vode	100%	Vlada usvojila informaciju i donijela zaključak V. broj: 173/2019	Da
2.5.2.	Izrada Informacije o statusu ugovora o Centralnom nadzoru i nabavka usluga novog Centralnog nadzora u okviru Projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda u Federaciji BiH -(WATSAN FBiH)".	PMU	100%	Vlada usvojila informaciju i donijela zaključak V. broj:819/2019	Da
2.5.3.	Izrada Informacije o realizaciji potpisanih ugovora o koncesijama iz nadležnosti Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.	Sektor za vode	100%	Vlada usvojila informaciju i donijela zaključak V. broj:953/2019	Da
2.5.4.	Informacija o obračunu i naplati PDV javnim komunalnim preduzećima – JKP-ima na prikupljena sredstva posebnih vodnih naknada	Sektor za vode	100 %	Vlada usvojila informaciju i donijela zaključak V. broj:952/2019	Da
2.5.5.	Doprinos usaglašavanju projektnog zadatka za izradu BH i entitetskih strategija zaštite okoliša u okviru kojih se radi I strategija upravljanja vodama o čemu je Vlada usvojila zajedničku informaciju po prijedlogu FMOiT	Sektor za vode	100%	Vlada usvojila informaciju i donijela zaključak V. broj:1370/2019	Da
2.5.6.	Priprema mišljenja prema MVTEO BiH, na Plan praćenja realizacije EAS-a BiH i Programa FBiH za EAS BiH i Odluku o imenovanju fokalnih tačaka za međunarodne konvencije u oblasti okoliša koje je ratificirala BiH, kao prioritete iz mišljenja EU iz maja 2019.	Sektor za vode	100%		
2.5.7.	Mišljenja na akte FMOiT:	Sektor za vode	100%		

	nacrt Federalnog operativnog plana za incidenta zagađenja, nacrt Pravilnika o procjeni uticaja na okoliš, nacrt Pravilnika o izdavanju okolinske dozvole			
2.5.8.	Aktivnosti na pripremi i odobravanju novih projekata Svjetske Banke u sektoru voda : - Upravljanje koridorima Save i Drine i -Modernizacija u sektoru vodnih usluga	Sektor za vode	100%	
Strateški cilj 3.: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnog proizvoda životinjskog porijekla-očuvanje okoliša				
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva	Stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja životinja i proizvodnje sigurnih proizvoda životinjskog porijekla i unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva			
Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Razvijeni institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima, Izvršeno jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke), kao i jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije, Unapređen sistem kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva;	Usvojen Zakon o veterinarsko-medicinskim proizvodima i Zakona o veterinarstvu usvojeni provedbeni propisi, I program kategorizacije, izvršene obuke, realiziran transfer za veterinarstvo, ažurirane baze podataka;	Djelimična realizacija	Određene aktivnosti su uslovljene donošenjem novog Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima i Zakona o veterinarstvu BiH, ali radi zastoja u postupku donošenja istih, nisu izvršene sve aktivnosti iz plana.	
Operativni cilj 3.1. Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima				
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja životinja i proizvodnje sigurnih proizvoda životinjskog porijekla, izvršena kategorizacija objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla s ciljem omogućavanja primjene propisa "higijenskog paketa" i zaštite potrošača			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima. Ostvareni efekti realizacijom Programa "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u cilju suzbijanja i iskorjenjivanja bolesti životinja uspostavljena kontrola kretanja zaraznih bolesti	Izrađen i Vladi dostavljen Nacrt Zakona o veterinarstvu Izrađen i realizovan Program utroška sredstava "Poticaj za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2019.	Djelimična realizacija	izrađen Prednacrt Zakona , ali još nisu prikupljena potrebna mišljenja od nadležnih institucija. Iz razloga što još nije završen postupak konsultacija, Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH;	
Realizacija aktivnosti:				

Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.1.1.	Izrada Zakona o veterinarstvu (nacrt)	Sektor za veterinarstvo	60%	Izrađen Prednacrt Zakona, ali još nije završen postupak konsultacija i nisu prikupljena potrebna mišljenja	Ne
3.1.2.	Izrada Programa kontrole provođenja mjera veterinarsko-zdravstvenih pregleda u odobrenim objektima za unutrašnji promet	Sektor za veterinarstvo - Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	80%	Čeka se mišljenje FUIP (urgencija upućena 27.12.2019.god) - Mišljenje zaprimljeno 06.01.2020.godine	Ne
3.1.3.	Izrada Programa utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2019. god. Realizacija usvojenog Programa	Sektor za veterinarstvo	100%		Da
3.1.4.	Izrada Uputstva o provođenju mjera za otklanjanje i sprječavanje zaraznih i parazitarne bolesti životinja za 2019. godinu	Sektor za veterinarstvo - Odsjek zaštite zdravlja životinja	100%	Uputstvo o provođenju mjera za otklanjanje i sprečavanje zaraznih i parazitarne bolesti životinja za 2019. godinu objavljeno 24.07.2019.god. u Sl. novinama F BiH broj 52/19	Ne
3.1.5.	Izrada provedbenih propisa nakon što se usvoji Zakon o veterinarsko-medicinskim proizvodima	Sektor za veterinarstvo - Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	0%	Čeka se usvajanje Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima u Parlamentu FBiH	Ne
3.1.6.	Izrada Programa kontrole provođenja mjera zdravstvene zaštite životinja	Sektor za veterinarstvo - Odsjek zdravstvene zaštite životinja	80%	Nacrt Programa urađen, ali aktivnost nije završena zbog povećanja obima posla i nedovoljnog broja službenika u Odsjeku	Ne
Operativni cilj 3.2. Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Realizovane obuke po planu rezultirale stvaranju stručnog kadra u segmentu veterinarstva osposobljenog za provođenje evropskih standarda u oblasti				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat		Obrazloženje	
Realizovane obuke po planu, organizovani i provedeni ispiti za sve prijavljene kandidate	Doneseni Programi i provedena obuke i seminari za službene i ovlaštene veterinare	Izvršene sve planirane aktivnosti			
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.2.1.	Realizacija Programa obuke službenih veterinar na teritoriji FBiH za period 2017.-2020.god	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
3.2.2.	Donošenje Plana obuke službenih veterinar na teritoriji FBiH za 2019.godinu	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
3.2.3.	Organizovanje polaganja stručnih ispita za dipl. veterinar i vet. tehničare (izrada planova,	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne

	održavanje ispita, vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja o položenom ispitu)				
3.2.4.	Praćenje međunarodnih projekata iz oblasti veterinarstva i sigurnosti hrane i hrane za životinje i dr. proizvoda animalnog porijekla-izrada godišnjeg izvještaja	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
Operativni cilj 3.3. Jačanje veterinarske zaštite okoliša I EU integracije					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Odobranje objekata za izvoz u EU proizvoda životinjskog porijekla na tržište zemalja EU				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Educirani službeni veterinari	Odobreni objekti Doneseni Programi, vođeni i ažurirani registri i baze podataka	Odobreni objekti i obučeni službeni veterinari Djelomična realizacija jer nije usvojen Program kategorizacije	Urađen Program ali nije upućen Vladi FBiH na usvajanje		
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti		Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
3.3.1	Izrada odluke o provođenju programa kategorizacije objekata koji proizvode hranu životinjskog porijekla	Sektor za veterinarstvo	80%	Urađen ali još nije potpisan i objavljen	Ne
3.3.2.	Vođenje Jedinstvenog registra, registrovanih i odobrenih objekata u FBiH i drugih baza i evidencija u oblasti veterinarstva-ažuriranje podataka;	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
3.3.3.	Izrada Uputstva za provođenje programa „Kategorizacija objekata koji proizvode hranu životinjskog porijekla“	Sektor za veterinarstvo	0%	Tekst predviđenog uputstva ugrađen u izrađeni Program	Ne
3.3.4.	Učešće u odobravanju objekata za izvoz u EU	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
Operativni cilj 3.4. Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravlja					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
unapređen sistem kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti	utvrđeni veterinarsko-zdravstveni uvjeti kojima moraju udovoljavati objekti za	Realizovane sve planske aktivnosti			

proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane što će u mnogome doprinijeti povećanju objekata iz kojih je dozvoljen izvoz;	klanje životinja, obradu, preradu i uskladištenje proizvoda životinjskog porijekla, za skladišta životinjske hrane, mješaonice i tvornice stočne hrane, proizvodnje i prometa lijekova za upotrebu u veterinarstvu, praćeno ostvarivanja plana monitoringa rezidua; registrovani novi lijekovi u veterinarstvu;	Riješeni svi zahtjevi – vođeni upravni postupci po službenoj dužnosti i zahtjevima stranaka			
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.4.1	Izrada Planova službenog uzorkovanja za 2019. godinu (salmonela peradi i hrana životinjskog porijekla)	Odsjek za javno zdravstvo	100%		Ne
3.4.2.	Utvrđivanje veterinarsko-zdravstvenih uvjeta kojima moraju udovoljavati objekti za klanje životinja, obradu, preradu i uskladištenje proizvoda životinjskog porijekla, za skladišta životinjske hrane, mješaonice i tvornice stočne hrane, proizvodnje i prometa lijekova za upotrebu u veterinarstvu i drugo	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	100%		Ne
3.4.3.	Učestvovanje u pripremi programa sistemskog praćenja rezidua i drugih za ljudsko zdravlje štetnih onečišćivača u proizvodima životinjskog porijekla koji su namijenjeni prehrani ljudi i hrani za životinje u BiH i praćenje ostvarivanja programa u Federaciji BiH;	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	100%		Ne
3.4.4.	Provođenje postupka registracije veterinarskih lijekova i veterinarsko medicinskih proizvoda, vođenje evidencije o lijekovima kojima je izdano odobrenje za stavljanje u promet i objava u Službenim novinama F BiH i rad Komisije	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	80%	Istek mandata Komisiji, prouzročeni manji zastoj u radu do donošenja novog rješenja	Ne
Neplanirane aktivnosti:					
3.5.1.	Odluka o davanju saglasnosti na Statut veterinarske komore Federacije BiH u dijelu koji se odnosi na javna ovlaštenja	Sektor za veterinarstvo	100%	Vlada FBiH je na 194. sjednici održanoj 10.10.2019. godine razmatrala predmetno i donijela zaključak V.broj:1141/2019 kojim	Da

				su nam data zaduženja za dalje postupanje.	
3.5.2.	Izrada Odluke o izmjenama Programa utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2019. god.	Sektor za veterinarstvo	100%	Vlada FBiH je na 204. sjednici održanoj 23.12.2019. godine – Odluka V. broj: 1530/19	Da
3.5.3.	Informacija o realizaciji Programa utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2019. god.	Sektor za veterinarstvo	100%	Vlada FBiH je na 203. sjednici održanoj 12.12.2019. godine usvojila informaciju i donijela zaključak V. broj: 1484/2019 kojim smo zaduženi da izmijenimo Program	Da
3.5.4.	Prema Zaključku Vlade F BiH urađen Prednacrt Zakona o izmjeni i dopuni Zakona o veterinarstvu u dijelu koji se odnosi na nadležnost za rješavanje po žalbama na rješenja kantonalnog veterinarskog inspektora	Sektor za veterinarstvo	100%	Nacrt usvojen na Parlamentu FBiH	Da

Strateški cilj 4. Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH

Doprinos ostvarenju strateških ciljeva: Definiranje dugoročne politike i petogodišnje strategije šumarstva, razvijanje zakonskog okvira za održivo gospodarenje šumama u FBiH, stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama, stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima

Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Definisana dugoročna politika i strategija razvoja šumarstva i lovstva kroz Šumarski program Federacije BiH; Donošenje Zakona o šumama i izrada podzakonskih akata je omogućila postizanje efikasnijih pravnih i institucionalnih rješenja u šumarstvu; Oblasti proizvodnje sjemena i sadnog materijala šumskog bilja usklađena sa EU zakonodavstvom; Uspostavljen Informacioni sistem šumarstva u FBiH; Završene aktivnosti iz plana GEF projekta	Usvojen Opći dio Šumarskog programa Federacije BiH Usvojen Zakon o šumama i počela implementacija Zakona Izrađen Nacrt zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja Izrađen Izvještaj o učešću i nadzoru nad GEF projektom	Realizovano	
Poboljšanje uslova gospodarenja u lovištima	Usklađivanje upravljanja i gospodarenja sa divljači sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima	Realizovano	U cilju usklađivanja zakonodavstva Federacije BiH u oblasti lovstva sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima, izrađen je Zakon o lovstvu.

Operativni cilj 4.1: Stvoriti uslove za održivo upravljanje i gospodarenje sumama

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Kreiranje pravnog i institucionalnog okvira za održivo upravljanje i korištenje državnih i privatnih šuma u skladu s međunarodnim normama i zahtjevima EU
--	---

Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
<p>Stvoreni uslovi za održivo upravljanje i gospodarenje sumama</p>	<p>Definisana dugoročna politika i strategija razvoja šumarstva i lovstva – Šumarski programa Federacije BiH</p> <p>Zakon o šumama Podzakonski akti</p>	<p>Realizovano</p>	<p>Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama.</p> <p>Vlada Federacije BiH je na 110. sjednici održanoj 7.7.2017. godine utvrdila Prijedlog zakona o šumama i isti uputila u Parlamentu Federacije BiH (Predstavničkom domu i Domu naroda), aktom br. 03-02-775/2015 od 14.07.2017. godine.</p> <p>U skladu sa tačkom 2. Zaključaka V. broj: 837/2018 od 28.6.2018. godine, donesenih na osnovu Informacije o gospodarenju šumama u Federaciji BiH u 2017. godini i planovima gospodarenja šumama za 2018. godinu, Vlada Federacije BiH uputila je dopis Predstavničkom domu i Domu naroda Parlamenta Federacije BiH kojim se traži da se Prijedlog zakona o šumama hitno uvrsti u Prijedlog dnevnog reda.</p> <p>Vlada Federacije BiH uputila je svojim dopisom broj: 03-26-766/2019 od 23.8.2019. godine urgenciju Predstavničkom domu i Domu naroda Parlamenta Federacije BiH, u prilogu kojeg su dostavljeni Zaključci Vlade Federacije BiH V.broj: 932/2019 od 22.8.2019. godine, donesenih na osnovu Informacije o gospodarenju šumama u Federaciji BiH u 2018. godini i planovima gospodarenja šumama za 2019. godinu ovog Ministarstva, kojim se, u skladu sa tačkom 2., traži da se Prijedlog zakona o šumama hitno uzme u postupak razmatranja.</p> <p>Usljed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata.</p> <p>Vlada Federacije BiH na 154. sjednici održanoj 30.8.2018. godine je utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o</p>

	Zakon o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja		reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja. U skladu sa Zaključkom V. broj: 1315/2019 od 13.11.2019. godine, donesenim na osnovu Informacije o stanju u oblasti proizvodnje i prometa sjemena i sadnog materijala šumskih i hortikulturnih vrsta drveća i grmlja, Vlada Federacije BiH je uputila Urgenciju Parlamentu FBiH za uvrštavanje Nacrta zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja u Prijedlog dnevnog reda Predstavničkog i Doma naroda Parlamenta FBiH. U 2019. godini provedene aktivnosti na izradi modula Stanje šuma ISS-a, izrađen prijedlog aplikacije i izvještaja, poslani podaci u Centralnu bazu podataka za ŠGP Natron Usorsko-Ukrinsko, aplikacija postavljena na server FMPVŠ, slijedi testiranje i prilagođavanje aplikacije u okviru obaveznog održavanja od strane izvođača radova; Stručna komisija je izradila projektni zadatak modula Lovstvo u oblasti Proizvodnja ISS-a.		
	Informacioni sistem šumarstva u FBiH				
Poboljšanje uslova gospodarenja u lovištima	Usklađivanje upravljanja i gospodarenja sa divljači sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima	Realizovano	U cilju usklađivanja zakonodavstva Federacije BiH u oblasti lovstva sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima, izrađen Prednact zakona o lovstvu.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
4.1.1.	Poduzimanje i realizovanje mjera za usvajanje Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH	Federalna uprava za šumarstvo i Savjet za izradu ŠP FBiH	100%	Nije usvojen program, okolnosti na koje ne možemo uticati. Isti će Parlament FBiH razmatrati tek nakon usvajanja Zakona o šumama	Da

4.1.2.	Poduzimanje i realizovanje mjera za donošenje Zakona o šumama FBiH	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Nije usvojen Zakon, isti je u parlamentarnoj proceduri. Okolnosti na koje ne možemo uticati.	Da
4.1.3.	Izrada Informacije o gospodarenju šumama	Federalna uprava za šumarstvo	100%	Predmetnu Informaciju Vlada Federacije BiH usvojila na 188. sjednici održanoj 22.8.2019. i donijela Zaključke V. broj: 932/2019. Vlada Federacije BiH je, u skladu sa tačkom 2. predmetnih Zaključaka, uputila urgenciju Predstavničkom domu i Domu naroda Parlamenta Federacije BiH, kojom se traži da se Prijedlog zakona o šumama hitno uzme u razmatranje.	Da
4.1.4.	Normativno reguliranje poslova uspostave, vođenja i korištenja integralnog informacionog sistema u šumarstvu FBiH, kadrovsko jačanje kapaciteta u oblasti šumarstva i lovstva i nabava IT opreme u cilju uspostavljanja ISS-a	Federalna uprava za šumarstvo	80%	U 2019. godini provedene aktivnosti na izradi modula Stanje šuma ISS-a, izrađen prijedlog aplikacije i izvještaja, poslani podaci u Centralnu bazu podataka za ŠGP Natron Usorsko-Ukrinsko, aplikacija postavljena na server FMPVŠ, slijedi testiranje i prilagođavanje aplikacije u okviru obaveznog održavanja od strane izvođača radova; Stručna komisija je izradila projektni zadatak modula Lovstvo u oblasti Proizvodnja ISS-a. Izvršenje u toku Potpuna realizacija plana uspostave ISS-a biti će moguća kada bude postojao zakonski okvir za oblast šumarstva i stabilan budžet za realizaciju svih aktivnosti Vlada Federacije BiH na 153. sjednici održanoj 17.8.2018. godine je donijela Odluku o uspostavi, upravljanju, održavanju i korištenju Informacionog sistema šumarstva u Federaciji BiH, V. broj: 1006/2018 od 17.8.2018. godine (Službene novine Federacije BiH, broj: 69/18)	Da
4.1.5.	Izrada Nacrta Zakona o reprodukcijском materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Vlada Federacije BiH na 154. sjednici održanoj 30.8.2018. godine je utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o reprodukcijском materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja. Isti još uvijek nije razmatran na Parlamentu FBiH. Okolnosti na koje ne možemo uticati. U skladu sa Zaključkom V. broj: 1315/2019 od 13.11.2019., donesenim na osnovu Informacije	Da

				o stanju u oblasti proizvodnje i prometa sjemena i sadnog materijala šumskih i hortikulturnih vrsta drveća i grmlja, Vlada Federacije BiH je uputila Urgenciju Parlamentu FBiH za uvrštavanje Nacrta zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja u Prijedlog dnevnog reda Predstavničkog i Doma naroda Parlamenta FBiH.	
4.1.6.	Učešće i nadzor nad implementacijom GEF projekta održivog upravljanja šumama i krajolikom	Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%	Izvršene planirane aktivnosti u 2019. godini. Projekat završen 31.05.2019. godine	-
Operativni cilj 4.2: Stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja u lovištima					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Kreiranje pravnog i institucionalnog okvira za održivo upravljanje i korištenje divljači u skladu s međunarodnim normama i zahtjevima EU			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Poboljšano gospodarenje u lovištima u Federaciji BiH		Izrađen Zakon o lovstvu	izvršeno	Zakon je izrađen i poslat na obavezna mišljenja, ali još nije dostavljen Vladi FBiH	
		Izrada podzakonskih akata u skladu sa odredbama Zakona o lovstvu (po usvajanju zakona o lovstvu od strane Parlamenta Federacije BiH)	Nije izvršeno	Obzirom da nije donesen novi propis za oblast lovstva nije postojala mogućnost za izradu i donošenje novih podzakonskih akata	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
4.2.1.	Izrada Prednacrt Zakona o lovstvu	Sektor za šumarstvo i lovstvo	80%	Izrađen tekst Prednacrt zakona o lovstvu	Ne
4.2.2.	Realizacija Zakona o lovstvu i upravno rješavanje davanje saglasnosti na lovno-privredne osnove	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%		Ne
NEPLANIRANE AKTIVNOSTI:					
5.1.1.	Izrada Informacije o realizaciji Zaključka V. broj: 197/2018 od 01.02.2018. godine, vezano za primjenu Odluke o načinu prodaje šumskih drvnih sortimenata porijeklom iz državnih šuma na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH", br. 52/09 i 25/10)	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	V. broj: 489/2019	Da

5.1.2.	Odluka o usvajanju Programa utroška sredstava za financiranje aktivnosti na razvoju informacionog sistema šumarstva u Federaciji BiH (ISS) u 2019. godini ("Sl. novine FBiH", broj: 55/19)	Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%	V. broj: 888/2019	Da
5.1.3.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi, sadržaju i primjeni šumskoprivrednih osnova („Službene novine Federacije BiH“, br. 15/14 i 45/18), objavljena u Službenim novinama Federacije BiH broj: 82/19	Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%	V. broj: V. broj 1266/2019	Da
5.1.4.	Informacija o preduzetim aktivnostima na osnovu Izvještaja revizije učinka „Nedovoljna obnova šuma kao posljedica neefikasnog sistema upravljanja šumama“	Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%	V. broj: 1244/2019	Da
5.1.5.	Informacija o stanju u oblasti proizvodnje i prometa sjemena i sadnog materijala šumskih i hortikulturnih vrsta drveća i grmlja	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	V. broj: 1315/2019	Da
5.1.6.	Odluka o prestanku važenja Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava za finansiranje aktivnosti na razvoju Informacionog sistema šumarstva u FBiH (Sl. novine FBiH, broj: 95/19)	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	V. broj: 1459/2019	Da

C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti		
Operativni cilj 1.1: Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a - pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima (izrada zakona)	44%	70%
Operativni cilj 1.2: Smanjivanje razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona (Poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje i prerade i ruralnog razvoja kroz novčane podrške)	94%	100%
Operativni cilj 1.3: Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda i unapređenje slatkovodnog ribarstva	66%	30%
Operativni cilj 1.4: Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu (stvaranje uslova za povoljniji poslovni ambijent u prehrambenoj industriji)	97%	100%
Operativni cilj 1.5: Praćenje realizacije Strategije i izrada godišnjeg operativnog programa implementacije	93%	100%
Operativni cilj 1.6: Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva (Uspostava i razvoj poljoprivrednih savjetodavnih službi i izrada propisa u ovoj oblasti usklađenih sa EU standardima)	86%	60%
Operativni cilj 1.7: Unaprijediti učinkovitost biljne proizvodnje (gospodarenje i uređenje poljoprivrednog zemljišta, biljna proizvodnja, sjeme i sadni materijal, zaštita zdravlja bilja, fitofarmaceutska sredstva i mineralna đubriva, realizacija akcionih planova, izrada izvještaja i informacija)	96%	100%
Operativni cilj 1.8: Ruralni razvoj -Tehničko-tehnološko unapređenje objekata, mehanizacije i opreme (program, projekti i obuke)	85%	100%
Sveukupno za Strateški cilj 1.	82%	82%
Strateški cilj 2. Usklađivanje politika, propisa i institucionalnih kapaciteta u oblasti voda u Federaciji BiH sa zahtjevima integracija BiH u EU i približavanja standardima EU na polju zaštite od voda, te zaštite i održivog korištenja vodnih resursa.		
Operativni cilj 2.1. Provedba Strategije aproksimacije propisa BiH (EAS BiH) i Programa prilagođavanja propisa Federacije BiH sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša/voda (FBiH EAS BiH), te izvršavanje drugih obaveza radi integriranja u evropski okvir upravljanja vodama	83%	100%
Operativni cilj 2.2: Podrška realizaciji strateško- planskih dokumenata FBiH i BiH	100%	100%
Operativni cilj 2.3: Pобоljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava u skladu sa zahtjevima EU integracija i planiranja IPA II sredstava kroz realizaciju projekata	97%	100%
Operativni cilj 2.4: Provođenje Zakona o vodama, međusektorska saradnja i izvršavanje međunarodnih i drugih obaveza	100%	100%
Sveukupno za Strateški cilj 2.	95%	100%
Strateški cilj 3: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša		

Operativni cilj 3.1: Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima	70%	70%
Operativni cilj 3.2: Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke)	100%	100%
Operativni cilj 3.3: Jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije	70%	70%
Operativni cilj 3.4: Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva	95%	95%
Sveukupno za Strateški cilj 3.	84%	84%
Strateški cilj 4: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH		
Operativni cilj 4.1.: Stvoriti uslove za održivo upravljanje i gospodarenje šumama	96%	96%
Operativni cilj 4.2.: Stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja u lovištima	90%	90%
Sveukupno za Strateški cilj 4.	93%	93%
Sveukupno:	88%	89%

D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu (kvartal)	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2019. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Zakon o slatkovodnom ribarstvu	I- IV	30%	0%	20%	0%	Djelomično izvršeno. Pripremljen radni tekst, prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja, pripremljene stručne podloge – teze. Izrađen Prednacr, u toku prikupljanje stručnih mišljenja, provedene konsultacije. Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH.
2.	Izraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju	I- IV	30%	0%	20%	0%	Djelomično izvršeno. Pripremljen Prednacr, međutim utvrđeno da ovaj Zakon nije u potpunosti usaglašen sa evropskim direktivama u ovoj oblasti kao ni sa Zakonom o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju koji je u pripremi. Imenovana nova RG sa zadatkom da isti doradi i uskladi ga sa važećim

							uredbama, nakon čega će se izvršiti usklađivanje sa Zakonom o novčanim podrškama.
3.	Izraditi Zakon o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju	I- IV	30%	30%	20%	0%	Na osnovu odobrenih teza za izradu ovog zakona izrađen je Prednacr, koji je usklađen sa odredbama relevantnih EU uredbi. Međutim, tokom izrade Prednacrta Zakona o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju, RG nije vršila usklađivanje sa važećim EU uredbama, te se nije moglo izvršiti međusobno usklađivanje ova dva zakona. Zbog toga je prethodno potrebno doraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju i uskladiti ga sa važećim uredbama, a tek nakon toga s njim izvršiti usklađivanje Zakona o novčanim podrškama. Nakon ovog procesa, oba zakona mogu biti upućena u proceduru usvajanja.
4.	Izraditi Prednacr Zakon o rakiji i drugim alkoholnim pićima	I- IV	0%	0%	0%	0%	Neizvršeno. Nije pripremljen Prednacr jer je Sektor za poljoprivredu i prehrambenu industriju imao na planu rada izradu sedam zakona. Istovremeno nisu imali popunjeno mjesto pomoćnika ministra kao ni šefa odsjeka za prehrambenu industriju.
5.	Izraditi Prednacr Zakona o hrani	I- IV	0%	0%	0%	0%	Neizvršeno. Nije pripremljen Prednacr jer je Sektor za poljoprivredu i prehrambenu industriju imao na planu rada izradu sedam zakona. Istovremeno nije bilo popunjeno mjesto pomoćnika ministra kao ni šefa odsjeka za prehrambenu industriju.
6.	Izraditi Prednacr Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stočarstvu	I- IV	30%	30%	20%	0%	Pripremljen Prednacr, dostavljen na mišljenja nadležnim institucijama nakon čega će se dostaviti Vladi FBiH radi utvrđivanja Nacrta.
7.	Izraditi Prednacr Zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu	I- IV	30%	0%	20%	0%	Imenovana RG, Izrađen radni tekst, proveden postupak konsultacija, ali još nije urađen Prednacr jer je nadležni Sektor imao na planu rada izradu sedam zakona, te nisu uspjeli pripremiti sve propise.

8.	Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2016 -2020. i Akcioni plan za implementaciju	III, IV	30%	30%	20%	0%	<p>Pokrenut je postupak izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, radi usklađivanja perioda donošenja Strategije.</p> <p>Razlog: U postupku donošenja Zakona prihvaćen je amandman na prijedlog Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, da u članu 4. u stavu (4) umjesto: „za period od pet godina“ stoji „za period od sedam godina“. Nije izvršena ispravka u stavu (1), istoga člana, koji se također odnosi na period donošenja Strategije, te je u stavu (1) ostalo: „Strategija sadrži kratkoročne i srednjoročne ciljeve, metode rada, mjere, vremenski slijed, nosioce i rokove ostvarenja tih ciljeva i donosi se na period od pet godina.“ Parlamentu Federacije BiH, Predstavničkom/Zastupničkom domu i Domu naroda, upućen je prijedlog za ispravku štamparske greške u stavu (1) perioda za koji se donosi Strategije, ali prijedlog nije prihvaćen, te je zatraženo da se u parlamentarnu proceduru što hitnije dostavi Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama. Utvrđen Nacrt, Vladi FBiH dostavljen Prijedlog zakona ali još nije uvršten u dnevni red.</p>
9.	Usvojiti Program ruralnog razvoja Federacije BiH za razdoblje 2019.-2020. godine	I-IV	30%	30%	20%	0%	<p>Program ruralnog razvoja Federacije BiH pripremljen za proceduru usvajanja i usklađen sa Strateškim planom ruralnog razvoja BiH, ali zbog toga što nisu osigurana sredstva za njegovu implementaciju nije upućen u proceduru usvajanja na Parlament FBiH.</p>
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2019. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacrt (80%)	Akt usvojen (20%)			
1.	Izrada Programa i usvajanje Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2019. godini	60 dana od usvajanja	80%	20%			

		Budžeta FBiH					
2.	Izrada Pravilnika o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji	I-IV	80%	-	Djelimično izvršeno – urađene teze, kao i nacrt Pravilnika u skladu sa tezama		
3.	Izrada Pravilnika o načinu pakovanja, označavanja i imenovanja vina i drugih proizvoda od grožđa i vina;	I-IV	80%	-	Pripremljen je tekst pravilnika koji je dostavljen nadležnim institucijama radi konsultacija (kantonalna ministarstva FAZ, vinarije i dr.)		
4.	Pravilnik o načinu vođenja matičnih knjiga, registara i prijava, te uslove koje trebaju ispunjavati domaće životinje da bi bile upisane u matičnu knjigu i registar	I-IV	0%	-	Ovaj provedbeni propis trebao je da se radi na temelju Zakona o izmjenama dopunama Zakona o stočarstvu. S obzirom da isti nije donesen ova aktivnost nije mogla biti izvršena kako je planirano.		
5.	Izrada Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanje novčane potpore po modelu ruralnog razvoja – podrška investicijama u preradu i marketing	I-IV	80%	20%			
6.	Izraditi Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanje novčane potpore po modelu ruralnog razvoja – podrška investicijama na PG	I-IV	80%	20%			
Strateški cilj 2.: Usklađivanje politika, propisa i institucionalnih kapaciteta u oblasti voda u Federaciji BiH sa zahtjevima integracija BiH u EU i približavanja standardima EU na polju zaštite od voda, te zaštite i održivog korištenja vodnih resursa							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2019. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Priprema Izmjena i dopuna Zakona o vodama a uz transpoziciju zahtjeva EU direktive o upravljanju poplavnim rizicima	III, IV	30%	30 %	20 %	20 %	Upućena urgencija putem Vlade FBiH Parlamentu po kojoj je Predstavnički dom PFBiH usvojio Nacrt zakona o izmjenama i dopunama ZOV-a kao osnovu za pripremu prijedloga, a na Domu naroda PFBiH uvršten u dnevni red 3. sjednice, ali još nije razmatran
2.	Izmjena Zakona o vodama po hitnoj proceduri, radi usklađivanja sa novim Zakonom o zaštiti okoliša po pitanju izdavanja dozvola	I-IV	30%	30 %	20 %		Na tri urgencije FMF nije dalo mišljenje na ovaj prijedlog zbog čega je aktivnost stopirana, radi uključivanja obuhvaćenih izmjena u okviru Izmjena i dopuna Zakona o vodama u sklopu parlamentarne procedure, kada će biti izvršeno i usklađivanje sa novim Zakonom o zaštiti

							okoliša, koji je u prijedlogu usvojio Predstavnički dom PFBIH.
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2019. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
1.	Izrada Uredbe o metodologiji utvrđivanja najniže ekonomske cijene vodnih usluga	I-IV	-	-	Usvajanje uslovljeno donošenjem izmjena i dopuna Zakona o vodama (u Parlamentarnoj proceduri), što je pravni osnov za donošenje Uredbe		
2.	Izrada nove Uredbe o uslovima ispuštanja tehnoloških otpadnih voda (nadležno FMOiT), uslovljeno aktivnostima UNDP-a	I-IV	80%		Pripremljen tekst za javne konsultacije Nacrta Uredbe u saradnji sa FMOiT		
3.	Izrada Pravilnika o minimumu sadržine općeg akta o održavanju, korištenju i osmatranju vodoprivrednih objekata	I-IV	80%	20%	Pravilnik objavljen		
4.	Izmjene i dopune Pravilnika o vodnom dobru i javnom vodnom dobru	I-IV	80%	-	Održan sastanak po zaključku Stručnog kolegija FMPVŠ sa AVP-ima i FUZIP-om i dopunjeni tekst Pravilnika dostavljen u Kabinet radi slanja na objavu 9.12. 2019. godine		
5.	Izmjene i dopune Pravilnika o načinu obračunavanja, postupku i rokovima za obračunavanje i plaćanje i kontroli izmirivanja obaveza na osnovu opće vodne naknade i posebnih vodnih naknada	I-IV	80%	-	Pripremljen tekst za javne konsultacije Nacrta Pravilnika (umjesto izmjena pristupilo se izradi novog teksta Pravilnika, zbog nalaza finansijske revizije u AVP-ima za 2018. o sistemskim nedostacima ovog propisa, velikog broja izmjena i potrebe usklađivanja sa Pravilima za izradu pravnih propisa u FBiH)		
6.	Izrada metodologije o utvrđivanju ekološki prihvatljivog protoka radi izmjena i dopuna pravilnika o ekološki prihvatljivom protoku (EPP)	I-IV	80%	20%	Uvažen prijedlog AVP Sava da se izvrši izmjena Pravilnika kojim se produžava rok za izradu Metodologije o EPE-u radi završetka njihovog projekta o pritiscima na površinske vode, Pravilnik o izmjeni Pravilnika o EPP-u objavljen		
Strateški cilj 3.: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2019. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	

1.	Izrada Zakona o veterinarstvu		30%	30 %	-	-	Izrađen Prednacrt Zakona, ali još nije završen postupak konsultacija i nisu prikupljena potrebna mišljenja
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2019. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacrt (80%)	Akt usvojen (20%)			
1.	Program utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2019. g.	60 dana Budžeta FBiH	80%	20%			
2.	Donošenje Plana obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH za 2019.godinu	60 dana Budžeta FBiH	80%	20%			
3.	Izrada Uputstva o provođenju mjera za otklanjanje i sprječavanje zaraznih i parazitarnih bolesti životinja za 2019. godinu	I-IV	80%	20%			
4.	Izrada Programa kontrole provođenja mjera zdravstvene zaštite životinja	I-IV	80 %	-			Nacrt Programa urađen, ali aktivnost nije završena zbog povećanja obima posla i nedovoljnog broja službenika u Odsjeku
5.	Izrada odluke o provođenju programa kategorizacije objekata koji proizvode hranu životinjskog porijekla	I-IV	80%	-			Urađena odluka ali još nije objavljena
Strateški cilj 4.: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2019. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Zakon o šumama	I-IV	30%	30%	20%	20%	Rok su Ministarstvo i Vlada ispoštovali ali Parlament FBiH još nije usvojio Zakon (okolnosti na koje ne možemo utjecati)
2.	Izrada Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH	I-IV	30%	30%	20%	20%	Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama. (okolnosti na koje ne možemo utjecati)

3.	Izrada Prednacrt zakona o lovstvu	III- IV	30%	30%	20%		Zakon izrađen, prikupljena obavezna mišljenja ali Vlada još nije utvrdila Nacrt
4.	Izrada Zakona o reproduktivnom materijalu šumskog drveća	I-IV	30%	30%	20%	20%	Vlada Federacije BiH na 154. sjednici održanoj 30.8.2018. godine je utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja. U skladu sa Zaključkom V. broj: 1315/2019 od 13.11.2019. godine, donesenim na osnovu Informacije o stanju u oblasti proizvodnje i prometa sjemena i sadnog materijala šumskih i hortikulturnih vrsta drveća i grmlja, Vlada Federacije BiH je uputila Urgenciju Parlamentu FBiH za uvrštavanje Nacrta zakona o reprodukcijom materijalu šumskog i ukrasnog drveća i grmlja u prijedlog dnevnog reda Predstavničkog i Doma naroda Parlamenta FBiH.

**UKUPNI PROCENAT ZA SVE PLANIRANE ZAKONE,
STRATEŠKE DOKUMENTE I DRUGE AKTE:**

76%